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Q4: あなたの世帯は、次のどれにあてはまりますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．単身世帯
2．夫婦の

みの世帯

3．二世代

世帯

（親と子ど

も）

4．三世代

世帯

（祖父母・

親・子ど

も）

5．その他 無回答 計

14.8 26.4 43.4 8.7 4.7 2.0 100.0

男性 14.0 31.4 41.0 6.8 4.2 2.5 100.0

女性 15.5 22.3 45.3 10.2 5.1 1.6 100.0

20歳代 17.5 8.0 52.2 16.5 4.9 0.9 100.0

30歳代 11.1 10.3 65.6 7.8 4.2 1.0 100.0

40歳代 9.8 10.7 60.2 14.2 3.8 1.3 100.0

50歳代 13.1 26.3 46.0 7.3 5.3 2.1 100.0

60歳代 14.1 43.5 29.1 7.0 4.5 1.8 100.0

70歳代 17.5 47.0 25.4 3.4 3.9 2.7 100.0

80歳以上 21.2 34.6 27.0 6.3 6.5 4.4 100.0

長崎市保健所 17.2 26.4 44.3 5.9 4.0 2.1 100.0

佐世保市保健所 16.1 26.2 43.2 7.4 5.1 2.0 100.0

西彼保健所 13.6 28.6 46.8 4.2 4.2 2.6 100.0

県央保健所 12.3 27.3 42.4 10.6 5.0 2.5 100.0

県南保健所 8.6 23.9 42.8 16.5 6.4 1.8 100.0

県北保健所 10.4 24.9 46.7 13.1 4.8 0.0 100.0

五島保健所 16.9 30.1 43.4 3.6 4.8 1.2 100.0

上五島保健所 22.3 25.6 34.4 7.9 6.5 3.3 100.0

壱岐保健所 11.4 21.9 45.7 16.2 2.9 1.9 100.0

対馬保健所 20.0 30.0 38.0 9.0 3.0 0.0 100.0

無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

全体

性

別

年

　

代

割

　

合

保

健

所
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Q5: あなたの現在の身長・体重を教えてください。

（身長）

(単位：ｃｍ）

平均 標準偏差 最小値 最大値
第１

四分位数
中央値

第３

四分位数

161.1 10.0 43.0 188.0 155.0 160.0 168.0

男性 168.1 7.7 54.0 188.0 164.0 168.0 173.0

女性 155.3 7.7 43.0 180.0 151.0 156.0 160.0

20歳代 163.2 9.2 142.0 185.0 156.0 162.0 170.0

30歳代 163.7 8.4 135.0 186.0 158.0 163.0 170.0

40歳代 164.0 8.9 137.0 188.0 157.0 163.0 170.0

50歳代 162.7 8.1 140.0 184.0 156.0 162.0 169.0

60歳代 160.9 8.3 135.0 185.0 155.0 160.0 167.0

70歳代 158.5 8.8 135.0 184.0 152.0 158.0 166.0

80歳以上 154.1 13.8 43.0 181.0 148.0 155.0 162.0

長崎市保健所 161.6 9.1 128.0 188.0 155.0 161.0 168.0

佐世保市保健所 160.6 10.8 52.0 185.0 155.0 160.0 168.0

西彼保健所 160.9 9.6 132.0 184.0 154.0 160.0 168.0

県央保健所 161.1 9.7 54.0 186.0 154.8 161.0 168.0

県南保健所 161.6 9.4 134.0 183.0 155.0 161.0 170.0

県北保健所 159.9 8.9 135.0 181.0 153.0 160.0 167.0

五島保健所 160.5 16.3 43.0 181.0 156.0 161.0 169.0

上五島保健所 160.3 11.6 48.0 182.0 155.0 160.0 167.0

壱岐保健所 161.3 13.1 67.0 184.0 155.0 160.0 169.0

対馬保健所 160.6 8.7 142.0 180.0 153.0 160.0 168.0

無回答 170.0 9.1 160.0 182.0 164.0 168.0 175.0

保

健

所

全体

性

別

年

　

代
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Q5: あなたの現在の身長・体重を教えてください。

（体重）

(単位：ｋｇ）

平均 標準偏差 最小値 最大値
第１

四分位数
中央値

第３

四分位数

59.8 12.8 5.0 160.0 50.0 58.0 67.0

男性 67.0 11.8 35.0 123.0 60.0 65.0 74.0

女性 53.7 10.1 5.0 160.0 47.0 52.0 59.0

20歳代 58.5 13.4 35.0 115.0 48.0 56.0 65.0

30歳代 62.1 13.9 37.0 120.0 51.0 60.0 70.0

40歳代 62.3 13.9 36.0 123.0 52.0 60.0 70.0

50歳代 62.1 12.2 37.0 113.0 53.0 60.0 70.0

60歳代 60.0 11.3 5.0 90.0 52.0 60.0 67.0

70歳代 58.4 11.1 35.0 151.0 50.0 58.0 65.0

80歳以上 54.2 11.4 29.0 160.0 46.0 54.0 60.0

長崎市保健所 59.8 13.3 5.0 160.0 50.0 58.0 68.0

佐世保市保健所 59.7 12.7 31.0 108.0 50.0 58.0 67.0

西彼保健所 60.3 13.7 35.0 151.0 50.8 59.0 67.3

県央保健所 59.0 12.1 30.0 123.0 50.0 58.0 65.0

県南保健所 60.2 12.8 35.0 120.0 50.8 59.0 69.0

県北保健所 59.1 11.4 36.0 98.0 50.0 57.5 65.3

五島保健所 61.7 12.7 33.0 92.0 53.0 60.0 70.0

上五島保健所 60.0 11.7 33.0 105.0 52.0 58.5 68.0

壱岐保健所 61.7 13.3 37.0 118.0 53.0 60.0 69.0

対馬保健所 61.4 13.0 39.0 95.0 51.5 60.0 72.0

無回答 63.3 6.2 55.0 70.0 60.0 65.0 67.5

全体

性

別

年

　

代

保

健

所
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Q6: あなたは身長に見合った健康的な体重を知っていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

１．はい ２．いいえ 無回答 計

38.9 56.1 5.0 100.0

男性 37.1 58.2 4.7 100.0

女性 40.3 54.3 5.3 100.0

20歳代 36.7 61.8 1.5 100.0

30歳代 42.3 54.7 3.0 100.0

40歳代 43.3 52.7 4.0 100.0

50歳代 45.1 50.2 4.7 100.0

60歳代 45.6 51.2 3.2 100.0

70歳代 34.9 56.9 8.2 100.0

80歳以上 22.4 67.1 10.5 100.0

長崎市保健所 40.1 55.0 4.9 100.0

佐世保市保健所 39.9 56.0 4.0 100.0

西彼保健所 40.3 53.6 6.2 100.0

県央保健所 39.0 55.4 5.6 100.0

県南保健所 36.7 58.4 4.9 100.0

県北保健所 40.1 57.4 2.4 100.0

五島保健所 27.7 69.9 2.4 100.0

上五島保健所 29.8 61.4 8.8 100.0

壱岐保健所 41.9 52.4 5.7 100.0

対馬保健所 38.0 56.0 6.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q7: Q6で1と答えた方にお尋ねします。あなたの身長に見合った健康的な体重を教えてください。

(単位：ｋｇ）

平均 標準偏差 最小値 最大値
第１

四分位数
中央値

第３

四分位数

57.4 8.1 5.0 154.0 52.0 56.0 63.0

男性 63.7 6.9 45.0 154.0 60.0 63.0 68.0

女性 52.6 5.1 5.0 70.0 50.0 53.0 56.0

20歳代 57.1 6.9 44.0 77.0 52.0 56.0 60.5

30歳代 58.0 7.6 20.0 77.0 52.8 57.0 63.0

40歳代 59.3 7.9 42.0 85.0 53.0 57.5 65.0

50歳代 57.7 7.1 24.0 78.0 53.0 56.0 63.0

60歳代 57.1 8.1 5.0 78.0 52.0 56.5 63.0

70歳代 56.5 10.3 22.0 154.0 50.0 55.0 62.0

80歳以上 55.3 8.0 36.0 80.0 49.0 55.0 61.0

全体

性

別

年

　

代

88



Q8: あなたの職業（分野）は次のどれにあてはまりますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．常用

労働者

2．

パート

・アル

バイト

・嘱託

3．農林

漁業

4．自営

業

5．専業

主婦

（主夫）

6．学生
7．その

他
無回答 計

33.9 15.3 3.4 7.2 15.2 2.2 20.1 2.7 100.0

男性 40.9 7.4 5.1 9.7 1.8 2.6 29.0 3.4 100.0

女性 28.2 21.8 2.1 5.1 26.2 1.9 12.7 2.1 100.0

20歳代 51.6 14.7 1.1 1.3 3.5 17.3 10.4 0.2 100.0

30歳代 58.9 16.3 1.6 7.2 8.2 0.3 6.7 0.7 100.0

40歳代 56.3 19.7 1.5 6.8 6.5 0.0 8.0 1.2 100.0

50歳代 49.6 21.3 2.2 9.1 7.8 0.1 8.1 1.8 100.0

60歳代 17.9 23.2 3.9 10.3 23.5 0.0 19.7 1.5 100.0

70歳代 4.2 9.9 7.3 8.3 30.0 0.0 34.3 5.9 100.0

80歳以上 1.4 0.5 5.8 5.9 24.4 0.0 54.3 7.6 100.0

長崎市保健所 35.4 14.8 0.8 6.3 16.1 2.9 21.0 2.7 100.0

佐世保市保健所 34.5 15.8 1.7 5.6 16.4 1.1 21.8 3.1 100.0

西彼保健所 27.3 18.5 3.2 6.5 17.5 2.9 21.4 2.6 100.0

県央保健所 33.3 16.4 3.8 7.3 15.3 2.1 19.7 2.1 100.0

県南保健所 33.9 12.5 7.6 8.6 10.7 2.1 21.4 3.1 100.0

県北保健所 36.3 12.8 7.6 9.3 12.5 1.4 18.3 1.7 100.0

五島保健所 30.1 16.9 4.8 9.6 15.7 0.0 20.5 2.4 100.0

上五島保健所 32.1 17.7 7.0 8.4 15.3 3.3 11.2 5.1 100.0

壱岐保健所 39.0 12.4 7.6 12.4 12.4 1.0 10.5 4.8 100.0

対馬保健所 33.0 10.0 9.0 8.0 10.0 1.0 27.0 2.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q9: あなたは自分の健康状態について、どの様に感じていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．健康で

ある

2．まあ健

康である

3．あまり

健康とはい

えない

4．健康で

はない
無回答 計

20.3 55.1 17.9 5.4 1.3 100.0

男性 19.2 53.5 19.0 6.7 1.6 100.0

女性 21.2 56.4 17.0 4.3 1.0 100.0

20歳代 41.1 48.9 8.7 1.1 0.2 100.0

30歳代 25.4 55.0 15.8 3.1 0.6 100.0

40歳代 23.0 56.3 17.5 2.0 1.2 100.0

50歳代 18.1 62.1 14.8 3.2 1.8 100.0

60歳代 12.1 63.6 17.4 6.1 0.8 100.0

70歳代 14.5 53.2 23.0 7.0 2.3 100.0

80歳以上 10.7 44.5 27.5 15.3 2.0 100.0

長崎市保健所 19.5 54.9 19.7 4.8 1.1 100.0

佐世保市保健所 20.4 57.1 15.5 5.9 1.1 100.0

西彼保健所 20.5 54.5 15.9 7.5 1.6 100.0

県央保健所 22.3 54.1 17.0 5.1 1.4 100.0

県南保健所 21.1 52.0 18.0 7.3 1.5 100.0

県北保健所 18.0 58.5 20.4 2.8 0.3 100.0

五島保健所 18.1 50.6 19.3 10.8 1.2 100.0

上五島保健所 19.5 54.0 19.1 5.1 2.3 100.0

壱岐保健所 18.1 58.1 17.1 4.8 1.9 100.0

対馬保健所 19.0 60.0 14.0 6.0 1.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q10: あなたはお住いの地域でお互いに助け合っていると思いますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．そう思

う

2．どちら

かといえば

そう思う

3．どちら

かといえば

そう思わな

い

4．そう思

わない

5．わから

ない
無回答 計

13.7 43.9 14.9 11.9 14.7 0.9 100.0

男性 14.1 43.7 14.7 13.4 13.0 1.0 100.0

女性 13.3 44.1 15.1 10.7 16.0 0.9 100.0

20歳代 13.6 36.0 13.8 11.6 24.7 0.2 100.0

30歳代 9.4 42.6 16.6 14.5 15.5 1.3 100.0

40歳代 10.8 44.7 14.7 11.8 17.3 0.7 100.0

50歳代 9.3 49.6 16.4 10.0 13.8 0.9 100.0

60歳代 13.2 43.8 16.7 12.1 12.9 1.4 100.0

70歳代 17.7 44.8 14.7 13.1 9.2 0.6 100.0

80歳以上 22.2 44.5 10.7 10.0 11.0 1.5 100.0

長崎市保健所 9.1 40.5 18.3 15.3 16.1 0.7 100.0

佐世保市保健所 14.2 39.9 16.9 12.7 15.5 0.8 100.0

西彼保健所 14.6 48.1 10.1 11.7 14.6 1.0 100.0

県央保健所 14.4 44.3 13.2 11.7 15.7 0.7 100.0

県南保健所 16.8 48.6 12.2 9.5 11.6 1.2 100.0

県北保健所 14.5 48.8 14.2 8.0 13.5 1.0 100.0

五島保健所 19.3 48.2 9.6 6.0 14.5 2.4 100.0

上五島保健所 27.4 48.4 10.2 2.8 9.8 1.4 100.0

壱岐保健所 15.2 56.2 11.4 9.5 5.7 1.9 100.0

対馬保健所 16.0 47.0 14.0 9.0 11.0 3.0 100.0

無回答 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q11-1.  食生活などの生活習慣改善のための活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

2.2 97.8 100.0

男性 1.8 98.2 100.0

女性 2.5 97.5 100.0

20歳代 1.3 98.7 100.0

30歳代 2.1 97.9 100.0

40歳代 2.3 97.7 100.0

50歳代 2.2 97.8 100.0

60歳代 2.6 97.4 100.0

70歳代 2.3 97.7 100.0

80歳以上 2.4 97.6 100.0

長崎市保健所 1.7 98.3 100.0

佐世保市保健所 2.0 98.0 100.0

西彼保健所 0.6 99.4 100.0

県央保健所 2.4 97.6 100.0

県南保健所 2.4 97.6 100.0

県北保健所 4.2 95.8 100.0

五島保健所 0.0 100.0 100.0

上五島保健所 4.7 95.3 100.0

壱岐保健所 1.0 99.0 100.0

対馬保健所 4.0 96.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

92



Q11-2.  スポーツ・文化・芸術に関係した活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

6.4 93.6 100.0

男性 8.1 91.9 100.0

女性 4.9 95.1 100.0

20歳代 5.6 94.4 100.0

30歳代 6.4 93.6 100.0

40歳代 6.7 93.3 100.0

50歳代 6.0 94.0 100.0

60歳代 7.0 93.0 100.0

70歳代 6.9 93.1 100.0

80歳以上 5.8 94.2 100.0

長崎市保健所 4.7 95.3 100.0

佐世保市保健所 6.5 93.5 100.0

西彼保健所 7.5 92.5 100.0

県央保健所 5.7 94.3 100.0

県南保健所 6.1 93.9 100.0

県北保健所 8.7 91.3 100.0

五島保健所 10.8 89.2 100.0

上五島保健所 11.6 88.4 100.0

壱岐保健所 9.5 90.5 100.0

対馬保健所 8.0 92.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

93



Q11-3.  まちづくりのための活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

6.7 93.3 100.0

男性 10.0 90.0 100.0

女性 4.1 95.9 100.0

20歳代 4.4 95.6 100.0

30歳代 4.9 95.1 100.0

40歳代 8.0 92.0 100.0

50歳代 8.7 91.3 100.0

60歳代 9.2 90.8 100.0

70歳代 7.8 92.2 100.0

80歳以上 3.6 96.4 100.0

長崎市保健所 5.7 94.3 100.0

佐世保市保健所 5.4 94.6 100.0

西彼保健所 6.5 93.5 100.0

県央保健所 5.6 94.4 100.0

県南保健所 7.0 93.0 100.0

県北保健所 8.7 91.3 100.0

五島保健所 4.8 95.2 100.0

上五島保健所 9.8 90.2 100.0

壱岐保健所 25.7 74.3 100.0

対馬保健所 11.0 89.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

94



Q11-4.  子どもを対象とした活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

6.5 93.5 100.0

男性 6.1 93.9 100.0

女性 6.9 93.1 100.0

20歳代 4.7 95.3 100.0

30歳代 11.4 88.6 100.0

40歳代 14.7 85.3 100.0

50歳代 5.4 94.6 100.0

60歳代 3.2 96.8 100.0

70歳代 4.2 95.8 100.0

80歳以上 2.2 97.8 100.0

長崎市保健所 6.0 94.0 100.0

佐世保市保健所 6.3 93.7 100.0

西彼保健所 3.9 96.1 100.0

県央保健所 5.5 94.5 100.0

県南保健所 7.3 92.7 100.0

県北保健所 8.3 91.7 100.0

五島保健所 6.0 94.0 100.0

上五島保健所 12.1 87.9 100.0

壱岐保健所 14.3 85.7 100.0

対馬保健所 6.0 94.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

95



Q11-5.  高齢者を対象とした活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

6.2 93.8 100.0

男性 6.4 93.6 100.0

女性 6.1 93.9 100.0

20歳代 2.7 97.3 100.0

30歳代 3.0 97.0 100.0

40歳代 3.5 96.5 100.0

50歳代 4.8 95.2 100.0

60歳代 5.8 94.2 100.0

70歳代 12.6 87.4 100.0

80歳以上 10.4 89.6 100.0

長崎市保健所 4.3 95.7 100.0

佐世保市保健所 7.1 92.9 100.0

西彼保健所 7.5 92.5 100.0

県央保健所 6.4 93.6 100.0

県南保健所 5.2 94.8 100.0

県北保健所 8.3 91.7 100.0

五島保健所 4.8 95.2 100.0

上五島保健所 9.3 90.7 100.0

壱岐保健所 10.5 89.5 100.0

対馬保健所 9.0 91.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

96



Q11-6.  防犯・防災に関係した活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

3.2 96.8 100.0

男性 5.4 94.6 100.0

女性 1.4 98.6 100.0

20歳代 1.1 98.9 100.0

30歳代 3.3 96.7 100.0

40歳代 4.0 96.0 100.0

50歳代 3.4 96.6 100.0

60歳代 3.5 96.5 100.0

70歳代 4.3 95.7 100.0

80歳以上 2.2 97.8 100.0

長崎市保健所 2.6 97.4 100.0

佐世保市保健所 3.3 96.7 100.0

西彼保健所 3.2 96.8 100.0

県央保健所 2.4 97.6 100.0

県南保健所 4.6 95.4 100.0

県北保健所 4.5 95.5 100.0

五島保健所 1.2 98.8 100.0

上五島保健所 2.3 97.7 100.0

壱岐保健所 9.5 90.5 100.0

対馬保健所 6.0 94.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

市

　

町

割

　

合

全体

性

別

年

代

97



Q11-7.  自然や環境を守るための活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

9.0 91.0 100.0

男性 11.3 88.7 100.0

女性 7.0 93.0 100.0

20歳代 6.2 93.8 100.0

30歳代 6.4 93.6 100.0

40歳代 8.0 92.0 100.0

50歳代 10.0 90.0 100.0

60歳代 12.0 88.0 100.0

70歳代 12.4 87.6 100.0

80歳以上 6.8 93.2 100.0

長崎市保健所 5.6 94.4 100.0

佐世保市保健所 9.0 91.0 100.0

西彼保健所 5.8 94.2 100.0

県央保健所 10.1 89.9 100.0

県南保健所 8.9 91.1 100.0

県北保健所 10.7 89.3 100.0

五島保健所 9.6 90.4 100.0

上五島保健所 17.2 82.8 100.0

壱岐保健所 21.9 78.1 100.0

対馬保健所 17.0 83.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

市

　

町

割

　

合

全体

性

別

年

代

98



Q11-8.  上記以外の活動: あなたはこの1年間におこなったボランティア活動のうち、

健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

3.3 96.7 100.0

男性 3.9 96.1 100.0

女性 2.8 97.2 100.0

20歳代 2.0 98.0 100.0

30歳代 2.8 97.2 100.0

40歳代 3.5 96.5 100.0

50歳代 3.7 96.3 100.0

60歳代 4.2 95.8 100.0

70歳代 3.6 96.4 100.0

80歳以上 3.1 96.9 100.0

長崎市保健所 3.7 96.3 100.0

佐世保市保健所 3.4 96.6 100.0

西彼保健所 3.2 96.8 100.0

県央保健所 2.7 97.3 100.0

県南保健所 3.4 96.6 100.0

県北保健所 1.7 98.3 100.0

五島保健所 1.2 98.8 100.0

上五島保健所 4.7 95.3 100.0

壱岐保健所 3.8 96.2 100.0

対馬保健所 6.0 94.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

99



Q11-9.  健康づくりに関係したものはない、ボランティア活動はしていない: あなたはこの1年間におこなった

ボランティア活動のうち、健康づくりに関係したものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

１．はい 2．いいえ 計

35.9 64.1 100.0

男性 39.4 60.6 100.0

女性 33.0 67.0 100.0

20歳代 23.1 76.9 100.0

30歳代 31.4 68.6 100.0

40歳代 35.7 64.3 100.0

50歳代 33.9 66.1 100.0

60歳代 37.7 62.3 100.0

70歳代 45.4 54.6 100.0

80歳以上 41.9 58.1 100.0

長崎市保健所 30.8 69.2 100.0

佐世保市保健所 33.7 66.3 100.0

西彼保健所 30.8 69.2 100.0

県央保健所 35.5 64.5 100.0

県南保健所 41.9 58.1 100.0

県北保健所 42.2 57.8 100.0

五島保健所 45.8 54.2 100.0

上五島保健所 48.4 51.6 100.0

壱岐保健所 54.3 45.7 100.0

対馬保健所 48.0 52.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

市

　

町

割

　

合

全体

性

別

年

代

100



Q12: あなたは健康診断や人間ドックを受けていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

年受けてい

る

2．5年に

1～2回程度

は受けてい

る

3．ほとん

ど受けてい

ない

4．受けた

ことがない
無回答 計

68.5 10.7 11.5 7.9 1.3 100.0

男性 70.9 9.1 10.7 7.8 1.4 100.0

女性 66.5 12.0 12.2 7.9 1.3 100.0

20歳代 64.2 6.9 13.5 15.5 0.0 100.0

30歳代 67.4 8.5 12.7 10.3 1.0 100.0

40歳代 76.5 9.5 8.7 5.0 0.3 100.0

50歳代 74.4 10.9 9.1 4.8 0.7 100.0

60歳代 71.4 13.0 10.8 3.8 1.1 100.0

70歳代 63.8 13.6 12.1 8.0 2.4 100.0

80歳以上 61.3 11.7 14.4 8.8 3.7 100.0

長崎市保健所 69.9 8.9 11.1 8.9 1.1 100.0

佐世保市保健所 67.8 11.8 11.9 7.1 1.4 100.0

西彼保健所 68.5 11.4 9.1 9.7 1.3 100.0

県央保健所 69.9 11.5 11.0 6.5 1.1 100.0

県南保健所 66.7 11.0 13.8 8.0 0.6 100.0

県北保健所 64.4 11.4 15.2 7.3 1.7 100.0

五島保健所 59.0 19.3 8.4 7.2 6.0 100.0

上五島保健所 66.5 10.2 14.4 7.4 1.4 100.0

壱岐保健所 76.2 9.5 6.7 6.7 1.0 100.0

対馬保健所 64.0 12.0 12.0 8.0 4.0 100.0

無回答 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

101



Q13: あなたは、最近1ヶ月間にストレスを感じましたか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．大いに

ある

2．多少

ある

3．あまり

ない

4．まった

くない
無回答 計

24.4 50.0 20.6 4.1 0.9 100.0

男性 19.9 49.3 23.6 6.1 1.1 100.0

女性 28.1 50.6 18.2 2.5 0.7 100.0

20歳代 29.1 51.1 16.2 3.5 0.2 100.0

30歳代 39.6 46.5 11.1 1.8 1.0 100.0

40歳代 37.2 49.7 11.5 1.2 0.5 100.0

50歳代 28.2 55.2 14.7 1.6 0.3 100.0

60歳代 15.5 52.0 26.8 5.0 0.8 100.0

70歳代 12.4 49.3 30.6 6.9 0.9 100.0

80歳以上 9.3 46.2 33.1 9.0 2.4 100.0

長崎市保健所 28.2 48.7 18.7 3.9 0.6 100.0

佐世保市保健所 21.7 50.0 23.7 3.9 0.8 100.0

西彼保健所 20.8 50.3 21.1 6.2 1.6 100.0

県央保健所 23.6 51.0 20.6 3.8 1.0 100.0

県南保健所 24.8 51.7 19.3 4.0 0.3 100.0

県北保健所 20.4 49.8 23.5 4.8 1.4 100.0

五島保健所 19.3 55.4 16.9 6.0 2.4 100.0

上五島保健所 24.7 47.4 23.7 4.2 0.0 100.0

壱岐保健所 19.0 55.2 22.9 2.9 0.0 100.0

対馬保健所 26.0 49.0 18.0 4.0 3.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

102



Q14: あなたは、自分の休養は十分であると思いますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．休養は

十分である

2．休養は

不足しがち

である

3．休養は

不足してい

る

無回答 計

58.3 34.4 6.3 0.9 100.0

男性 62.8 30.5 5.7 1.0 100.0

女性 54.6 37.7 6.9 0.9 100.0

20歳代 54.5 39.1 6.2 0.2 100.0

30歳代 40.8 47.7 10.5 1.0 100.0

40歳代 43.7 45.0 10.8 0.5 100.0

50歳代 49.2 42.0 8.2 0.6 100.0

60歳代 66.1 28.3 4.7 0.9 100.0

70歳代 72.8 23.4 2.4 1.3 100.0

80歳以上 81.5 15.3 1.4 1.9 100.0

長崎市保健所 57.0 35.5 6.8 0.8 100.0

佐世保市保健所 61.5 32.4 5.0 1.2 100.0

西彼保健所 65.6 28.9 4.9 0.6 100.0

県央保健所 58.5 34.4 6.4 0.7 100.0

県南保健所 55.0 37.6 6.7 0.6 100.0

県北保健所 54.0 38.4 6.2 1.4 100.0

五島保健所 59.0 32.5 6.0 2.4 100.0

上五島保健所 60.9 31.2 7.0 0.9 100.0

壱岐保健所 56.2 37.1 6.7 0.0 100.0

対馬保健所 53.0 34.0 10.0 3.0 100.0

無回答 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

103



Q15: あなたは、普段とっている睡眠で休養は十分とれていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．十分と

れている

2．まあと

れている

3．あまり

とれて

いない

4．全くと

れていない
無回答 計

25.9 49.7 22.4 1.3 0.7 100.0

男性 28.1 49.5 20.1 1.4 0.8 100.0

女性 24.0 49.8 24.3 1.2 0.7 100.0

20歳代 26.5 50.5 20.9 1.8 0.2 100.0

30歳代 17.2 51.0 28.1 2.5 1.2 100.0

40歳代 18.0 51.5 27.8 2.0 0.7 100.0

50歳代 18.4 53.0 26.7 1.6 0.3 100.0

60歳代 27.4 50.2 21.1 0.6 0.8 100.0

70歳代 31.6 48.7 18.8 0.3 0.6 100.0

80歳以上 43.3 42.3 12.4 0.5 1.5 100.0

長崎市保健所 23.9 49.0 24.8 1.6 0.6 100.0

佐世保市保健所 27.9 48.1 22.6 0.5 0.9 100.0

西彼保健所 26.6 53.9 17.2 1.6 0.6 100.0

県央保健所 26.0 49.4 22.4 1.3 0.8 100.0

県南保健所 27.8 52.3 18.3 1.2 0.3 100.0

県北保健所 25.3 48.8 23.9 1.0 1.0 100.0

五島保健所 28.9 45.8 20.5 2.4 2.4 100.0

上五島保健所 27.0 53.0 19.1 0.9 0.0 100.0

壱岐保健所 28.6 45.7 24.8 1.0 0.0 100.0

対馬保健所 24.0 52.0 18.0 3.0 3.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

104



Q16: あなたは、眠りを助けるために、睡眠剤や安定剤など薬や、アルコール飲料を使いますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．全く

使わない

2．時々

使う

3．常に

使う
無回答 計

75.8 12.9 10.4 0.9 100.0

男性 71.5 13.8 13.5 1.2 100.0

女性 79.5 12.1 7.8 0.6 100.0

20歳代 85.8 11.8 2.4 0.0 100.0

30歳代 81.2 11.7 6.0 1.2 100.0

40歳代 78.3 11.0 9.8 0.8 100.0

50歳代 73.0 14.7 12.0 0.3 100.0

60歳代 77.3 10.6 11.4 0.8 100.0

70歳代 70.5 15.5 13.1 0.9 100.0

80歳以上 65.9 14.6 17.3 2.2 100.0

長崎市保健所 72.9 14.2 12.1 0.8 100.0

佐世保市保健所 75.5 13.3 10.2 0.9 100.0

西彼保健所 80.2 10.1 8.8 1.0 100.0

県央保健所 76.5 11.2 11.5 0.8 100.0

県南保健所 77.4 13.1 8.6 0.9 100.0

県北保健所 79.2 12.8 6.6 1.4 100.0

五島保健所 77.1 13.3 7.2 2.4 100.0

上五島保健所 80.0 13.5 6.0 0.5 100.0

壱岐保健所 81.9 12.4 5.7 0.0 100.0

対馬保健所 66.0 16.0 17.0 1.0 100.0

無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

105



Q17-1. 睡眠剤・安定剤: Q16で2または3と答えた方にお尋ねします。使用しているものは何ですか 。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

12.3 87.7 100.0

男性 11.0 89.0 100.0

女性 13.4 86.6 100.0

20歳代 3.8 96.2 100.0

30歳代 6.0 94.0 100.0

40歳代 6.7 93.3 100.0

50歳代 10.7 89.3 100.0

60歳代 11.5 88.5 100.0

70歳代 19.5 80.5 100.0

80歳以上 27.3 72.7 100.0

長崎市保健所 14.1 85.9 100.0

佐世保市保健所 12.1 87.9 100.0

西彼保健所 10.1 89.9 100.0

県央保健所 13.0 87.0 100.0

県南保健所 10.7 89.3 100.0

県北保健所 8.7 91.3 100.0

五島保健所 8.4 91.6 100.0

上五島保健所 10.2 89.8 100.0

壱岐保健所 6.7 93.3 100.0

対馬保健所 19.0 81.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

市

　

町

割

　

合

全体

性

別

年

代

106



Q17-2. アルコール飲料: Q16で2または3と答えた方にお尋ねします。使用しているものは何ですか 。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

11.8 88.2 100.0

男性 17.7 82.3 100.0

女性 6.9 93.1 100.0

20歳代 10.4 89.6 100.0

30歳代 11.8 88.2 100.0

40歳代 15.3 84.7 100.0

50歳代 17.5 82.5 100.0

60歳代 11.1 88.9 100.0

70歳代 10.2 89.8 100.0

80歳以上 5.6 94.4 100.0

長崎市保健所 13.1 86.9 100.0

佐世保市保健所 12.8 87.2 100.0

西彼保健所 8.8 91.2 100.0

県央保健所 10.2 89.8 100.0

県南保健所 11.3 88.7 100.0

県北保健所 12.5 87.5 100.0

五島保健所 13.3 86.7 100.0

上五島保健所 9.8 90.2 100.0

壱岐保健所 11.4 88.6 100.0

対馬保健所 14.0 86.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

107



Q17-3. その他: Q16で2または3と答えた方にお尋ねします。使用しているものは何ですか 。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

0.7 99.3 100.0

男性 0.6 99.4 100.0

女性 0.9 99.1 100.0

20歳代 0.7 99.3 100.0

30歳代 0.4 99.6 100.0

40歳代 0.2 99.8 100.0

50歳代 1.0 99.0 100.0

60歳代 0.5 99.5 100.0

70歳代 1.0 99.0 100.0

80歳以上 1.4 98.6 100.0

長崎市保健所 0.7 99.3 100.0

佐世保市保健所 1.1 98.9 100.0

西彼保健所 1.3 98.7 100.0

県央保健所 0.7 99.3 100.0

県南保健所 0.3 99.7 100.0

県北保健所 0.3 99.7 100.0

五島保健所 0.0 100.0 100.0

上五島保健所 0.9 99.1 100.0

壱岐保健所 0.0 100.0 100.0

対馬保健所 1.0 99.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

108



Q18: あなたは日頃朝食を食べますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほとん

ど毎日

食べる

2．週3～6

回食べる

3．週1～2

回食べる

4．ほとん

ど食べない
無回答 計

77.8 6.3 5.0 9.3 1.7 100.0

男性 75.9 5.9 5.3 10.9 2.0 100.0

女性 79.3 6.6 4.7 8.0 1.4 100.0

20歳代 58.9 10.7 9.8 19.8 0.7 100.0

30歳代 64.1 12.6 6.6 16.0 0.7 100.0

40歳代 72.7 8.3 6.7 11.7 0.7 100.0

50歳代 77.8 6.0 6.0 8.4 1.8 100.0

60歳代 84.7 3.5 3.2 6.4 2.3 100.0

70歳代 89.7 1.9 2.2 3.0 3.3 100.0

80歳以上 94.2 1.7 1.0 1.2 1.9 100.0

長崎市保健所 77.8 7.1 5.1 8.9 1.1 100.0

佐世保市保健所 77.4 6.3 5.0 9.6 1.7 100.0

西彼保健所 83.8 5.5 2.9 6.2 1.6 100.0

県央保健所 78.3 5.9 4.2 9.2 2.4 100.0

県南保健所 76.5 4.9 7.3 9.2 2.1 100.0

県北保健所 71.6 7.3 6.2 13.1 1.7 100.0

五島保健所 77.1 4.8 6.0 12.0 0.0 100.0

上五島保健所 81.4 5.6 4.2 8.4 0.5 100.0

壱岐保健所 77.1 4.8 6.7 9.5 1.9 100.0

対馬保健所 72.0 8.0 5.0 11.0 4.0 100.0

無回答 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

109



Q19: あなたは食品やメニュー等に栄養成分の表示があれば参考にしていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．参考に

している

2．参考に

していない

3．栄養成

分を見たこ

とがないの

でわからな

い

無回答 計

44.2 41.9 11.8 2.1 100.0

男性 33.6 47.2 17.0 2.1 100.0

女性 52.9 37.4 7.6 2.1 100.0

20歳代 37.5 48.4 13.5 0.7 100.0

30歳代 42.2 48.9 8.1 0.9 100.0

40歳代 45.7 46.8 6.8 0.7 100.0

50歳代 45.1 43.6 9.5 1.8 100.0

60歳代 49.4 38.3 9.4 2.9 100.0

70歳代 44.8 37.4 13.8 4.0 100.0

80歳以上 43.5 30.2 22.8 3.6 100.0

長崎市保健所 46.0 40.9 11.8 1.3 100.0

佐世保市保健所 46.4 40.2 11.1 2.2 100.0

西彼保健所 46.4 38.6 12.3 2.6 100.0

県央保健所 44.9 40.6 11.6 2.9 100.0

県南保健所 36.7 48.0 12.8 2.4 100.0

県北保健所 39.1 47.1 11.4 2.4 100.0

五島保健所 41.0 43.4 15.7 0.0 100.0

上五島保健所 37.7 48.8 13.0 0.5 100.0

壱岐保健所 43.8 43.8 9.5 2.9 100.0

対馬保健所 45.0 36.0 12.0 7.0 100.0

無回答 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

110



Q20: あなたは現在、地域や職場で食事に関する学習の場（講習会、料理教室等）に参加していますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．参加し

ている

2．参加し

ていない
無回答 計

4.4 93.5 2.0 100.0

男性 3.2 94.4 2.3 100.0

女性 5.4 92.8 1.8 100.0

20歳代 4.9 94.4 0.7 100.0

30歳代 5.7 93.4 0.9 100.0

40歳代 4.3 94.7 1.0 100.0

50歳代 3.1 95.2 1.8 100.0

60歳代 3.6 93.6 2.7 100.0

70歳代 5.3 90.9 3.7 100.0

80歳以上 4.1 92.7 3.2 100.0

長崎市保健所 3.4 95.1 1.4 100.0

佐世保市保健所 4.3 93.8 1.9 100.0

西彼保健所 4.2 93.5 2.3 100.0

県央保健所 4.2 93.0 2.8 100.0

県南保健所 4.3 93.3 2.4 100.0

県北保健所 6.9 90.3 2.8 100.0

五島保健所 1.2 98.8 0.0 100.0

上五島保健所 9.3 89.3 1.4 100.0

壱岐保健所 6.7 91.4 1.9 100.0

対馬保健所 5.0 91.0 4.0 100.0

無回答 0.0 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

111



Q21: あなたは主食・主菜・副菜の3つを組み合わせて食べることが1日に2回以上あるのは週に何日ありますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほとん

ど毎日

2．週3～6

日

3．週1～2

日

4．ほとん

どない
無回答 計

47.7 27.9 14.4 8.1 2.0 100.0

男性 48.3 26.0 14.0 9.3 2.3 100.0

女性 47.2 29.4 14.7 7.0 1.6 100.0

20歳代 38.4 31.3 15.6 14.0 0.7 100.0

30歳代 36.2 34.1 19.3 9.7 0.7 100.0

40歳代 40.8 33.3 16.5 8.7 0.7 100.0

50歳代 44.9 29.2 16.7 7.3 1.8 100.0

60歳代 50.6 27.9 12.6 6.5 2.4 100.0

70歳代 58.5 22.1 10.9 4.5 4.0 100.0

80歳以上 63.8 17.3 9.0 6.8 3.1 100.0

長崎市保健所 48.9 27.3 14.7 7.8 1.4 100.0

佐世保市保健所 46.6 29.6 13.5 8.7 1.7 100.0

西彼保健所 50.3 26.9 13.0 8.1 1.6 100.0

県央保健所 50.5 26.1 13.4 7.1 2.8 100.0

県南保健所 46.8 29.1 13.5 8.0 2.8 100.0

県北保健所 41.9 26.0 20.1 10.0 2.1 100.0

五島保健所 53.0 25.3 9.6 12.0 0.0 100.0

上五島保健所 37.2 36.7 17.7 7.0 1.4 100.0

壱岐保健所 49.5 26.7 15.2 6.7 1.9 100.0

対馬保健所 40.0 31.0 12.0 12.0 5.0 100.0

無回答 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

112



Q22: あなたは、運動や、スポーツをおこなっていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．おこ

なって

いる

2．おこ

なって

いない

3．あまり

おこなって

いない

無回答 計

24.0 31.8 42.1 2.0 100.0

男性 27.4 32.7 37.5 2.4 100.0

女性 21.2 31.0 46.0 1.8 100.0

20歳代 26.4 36.0 36.9 0.7 100.0

30歳代 17.8 37.4 43.9 0.9 100.0

40歳代 20.0 36.5 43.0 0.5 100.0

50歳代 19.5 30.1 48.6 1.8 100.0

60歳代 28.5 29.1 40.0 2.4 100.0

70歳代 31.6 27.6 36.9 3.9 100.0

80歳以上 24.4 26.5 45.2 3.9 100.0

長崎市保健所 23.7 34.0 41.0 1.3 100.0

佐世保市保健所 24.3 33.1 40.6 2.0 100.0

西彼保健所 26.9 25.0 46.1 1.9 100.0

県央保健所 23.8 31.0 42.3 3.0 100.0

県南保健所 21.7 28.1 46.8 3.4 100.0

県北保健所 26.6 31.1 40.8 1.4 100.0

五島保健所 22.9 24.1 53.0 0.0 100.0

上五島保健所 24.2 29.8 44.2 1.9 100.0

壱岐保健所 23.8 32.4 41.9 1.9 100.0

対馬保健所 23.0 43.0 30.0 4.0 100.0

無回答 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

113



Q23: あなたは、1回30分以上の運動を週2回以上実施し、1年以上継続していますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 無回答 計

25.0 72.9 2.2 100.0

男性 29.8 67.8 2.3 100.0

女性 20.9 77.0 2.0 100.0

20歳代 20.5 78.5 0.9 100.0

30歳代 17.2 81.9 0.9 100.0

40歳代 18.7 80.8 0.5 100.0

50歳代 20.4 77.8 1.8 100.0

60歳代 31.1 66.5 2.4 100.0

70歳代 36.1 59.3 4.6 100.0

80歳以上 29.7 66.6 3.7 100.0

長崎市保健所 25.3 73.2 1.5 100.0

佐世保市保健所 24.1 74.0 1.9 100.0

西彼保健所 26.6 70.5 2.9 100.0

県央保健所 24.4 72.5 3.1 100.0

県南保健所 22.0 74.9 3.1 100.0

県北保健所 24.9 73.7 1.4 100.0

五島保健所 26.5 73.5 0.0 100.0

上五島保健所 25.6 72.6 1.9 100.0

壱岐保健所 27.6 70.5 1.9 100.0

対馬保健所 30.0 66.0 4.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

114



Q24: あなたは、ロコモティブシンドロームという言葉や意味を知っていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．言葉も

意味もよく

知っている

2．言葉も

知ってお

り、意味も

大体知って

いる

3．言葉は

知っていた

が意味はあ

まり知らな

い

4．言葉は

聞いたこと

があるが、

意味は分か

らない

5．言葉も

意味も知ら

ない

無回答 計

6.1 11.5 10.2 13.8 56.2 2.2 100.0

男性 4.7 8.3 8.6 13.9 62.0 2.3 100.0

女性 7.2 14.2 11.5 13.7 51.4 2.1 100.0

20歳代 10.4 7.1 7.1 10.5 64.2 0.7 100.0

30歳代 6.3 9.1 9.7 9.6 64.6 0.7 100.0

40歳代 6.3 9.7 11.8 13.2 58.5 0.5 100.0

50歳代 4.1 12.9 9.5 14.4 57.3 1.8 100.0

60歳代 6.2 13.8 12.1 15.3 49.8 2.7 100.0

70歳代 7.3 15.7 10.5 17.4 44.8 4.3 100.0

80歳以上 2.4 11.2 10.2 15.6 56.4 4.2 100.0

長崎市保健所 6.9 12.6 10.0 13.8 55.2 1.5 100.0

佐世保市保健所 5.1 11.1 11.1 13.9 56.5 2.2 100.0

西彼保健所 7.1 13.0 8.8 11.7 56.8 2.6 100.0

県央保健所 6.3 11.5 10.7 13.5 55.4 2.6 100.0

県南保健所 6.1 11.6 10.4 12.2 56.6 3.1 100.0

県北保健所 4.2 9.3 10.7 17.3 56.4 2.1 100.0

五島保健所 7.2 7.2 6.0 9.6 68.7 1.2 100.0

上五島保健所 5.1 11.2 8.8 14.0 58.6 2.3 100.0

壱岐保健所 3.8 9.5 11.4 19.0 53.3 2.9 100.0

対馬保健所 5.0 7.0 9.0 15.0 60.0 4.0 100.0

無回答 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

115



Q25-1. 肺がん: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

95.1 4.9 100.0

男性 95.2 4.8 100.0

女性 95.1 4.9 100.0

20歳代 97.6 2.4 100.0

30歳代 95.8 4.2 100.0

40歳代 97.3 2.7 100.0

50歳代 97.1 2.9 100.0

60歳代 96.8 3.2 100.0

70歳代 92.7 7.3 100.0

80歳以上 88.5 11.5 100.0

長崎市保健所 95.5 4.5 100.0

佐世保市保健所 95.2 4.8 100.0

西彼保健所 94.8 5.2 100.0

県央保健所 95.1 4.9 100.0

県南保健所 93.3 6.7 100.0

県北保健所 93.4 6.6 100.0

五島保健所 98.8 1.2 100.0

上五島保健所 95.3 4.7 100.0

壱岐保健所 96.2 3.8 100.0

対馬保健所 96.0 4.0 100.0

無回答 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

116



Q25-2. 喉頭がん: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

51.1 48.9 100.0

男性 48.8 51.2 100.0

女性 52.9 47.1 100.0

20歳代 50.7 49.3 100.0

30歳代 62.2 37.8 100.0

40歳代 58.2 41.8 100.0

50歳代 54.5 45.5 100.0

60歳代 50.2 49.8 100.0

70歳代 44.1 55.9 100.0

80歳以上 36.8 63.2 100.0

長崎市保健所 56.6 43.4 100.0

佐世保市保健所 51.9 48.1 100.0

西彼保健所 50.3 49.7 100.0

県央保健所 50.8 49.2 100.0

県南保健所 42.5 57.5 100.0

県北保健所 47.1 52.9 100.0

五島保健所 45.8 54.2 100.0

上五島保健所 42.8 57.2 100.0

壱岐保健所 43.8 56.2 100.0

対馬保健所 42.0 58.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

117



Q25-3. 食道がん: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

36.0 64.0 100.0

男性 34.5 65.5 100.0

女性 37.3 62.7 100.0

20歳代 38.7 61.3 100.0

30歳代 44.2 55.8 100.0

40歳代 39.5 60.5 100.0

50歳代 37.9 62.1 100.0

60歳代 36.1 63.9 100.0

70歳代 31.2 68.8 100.0

80歳以上 24.1 75.9 100.0

長崎市保健所 39.8 60.2 100.0

佐世保市保健所 36.5 63.5 100.0

西彼保健所 38.3 61.7 100.0

県央保健所 34.7 65.3 100.0

県南保健所 28.7 71.3 100.0

県北保健所 30.1 69.9 100.0

五島保健所 39.8 60.2 100.0

上五島保健所 32.6 67.4 100.0

壱岐保健所 34.3 65.7 100.0

対馬保健所 32.0 68.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

118



Q25-4.胃がん: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

25.1 74.9 100.0

男性 25.3 74.7 100.0

女性 24.9 75.1 100.0

20歳代 26.0 74.0 100.0

30歳代 30.0 70.0 100.0

40歳代 27.3 72.7 100.0

50歳代 26.7 73.3 100.0

60歳代 22.9 77.1 100.0

70歳代 21.7 78.3 100.0

80歳以上 21.1 78.9 100.0

長崎市保健所 27.7 72.3 100.0

佐世保市保健所 27.7 72.3 100.0

西彼保健所 22.1 77.9 100.0

県央保健所 23.6 76.4 100.0

県南保健所 20.2 79.8 100.0

県北保健所 21.1 78.9 100.0

五島保健所 26.5 73.5 100.0

上五島保健所 23.7 76.3 100.0

壱岐保健所 23.8 76.2 100.0

対馬保健所 26.0 74.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

119



Q25-5.膀胱がん: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

9.4 90.6 100.0

男性 9.1 90.9 100.0

女性 9.7 90.3 100.0

20歳代 15.1 84.9 100.0

30歳代 14.9 85.1 100.0

40歳代 9.2 90.8 100.0

50歳代 9.5 90.5 100.0

60歳代 6.8 93.2 100.0

70歳代 6.0 94.0 100.0

80歳以上 5.1 94.9 100.0

長崎市保健所 10.8 89.2 100.0

佐世保市保健所 11.6 88.4 100.0

西彼保健所 7.8 92.2 100.0

県央保健所 9.6 90.4 100.0

県南保健所 6.7 93.3 100.0

県北保健所 9.0 91.0 100.0

五島保健所 2.4 97.6 100.0

上五島保健所 6.0 94.0 100.0

壱岐保健所 1.9 98.1 100.0

対馬保健所 10.0 90.0 100.0

無回答 33.3 66.7 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

120



Q25-6. ぜんそく:あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

59.7 40.3 100.0

男性 53.3 46.7 100.0

女性 64.9 35.1 100.0

20歳代 67.1 32.9 100.0

30歳代 65.2 34.8 100.0

40歳代 64.0 36.0 100.0

50歳代 56.4 43.6 100.0

60歳代 58.9 41.1 100.0

70歳代 58.8 41.2 100.0

80歳以上 47.7 52.3 100.0

長崎市保健所 61.7 38.3 100.0

佐世保市保健所 60.7 39.3 100.0

西彼保健所 54.5 45.5 100.0

県央保健所 60.3 39.7 100.0

県南保健所 56.9 43.1 100.0

県北保健所 60.9 39.1 100.0

五島保健所 57.8 42.2 100.0

上五島保健所 53.5 46.5 100.0

壱岐保健所 59.0 41.0 100.0

対馬保健所 54.0 46.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

121



Q25-7.気管支炎: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

62.6 37.4 100.0

男性 58.7 41.3 100.0

女性 65.9 34.1 100.0

20歳代 68.0 32.0 100.0

30歳代 70.4 29.6 100.0

40歳代 66.8 33.2 100.0

50歳代 65.6 34.4 100.0

60歳代 58.8 41.2 100.0

70歳代 59.8 40.2 100.0

80歳以上 48.7 51.3 100.0

長崎市保健所 66.2 33.8 100.0

佐世保市保健所 64.1 35.9 100.0

西彼保健所 60.7 39.3 100.0

県央保健所 61.8 38.2 100.0

県南保健所 56.6 43.4 100.0

県北保健所 63.3 36.7 100.0

五島保健所 55.4 44.6 100.0

上五島保健所 56.3 43.7 100.0

壱岐保健所 58.1 41.9 100.0

対馬保健所 58.0 42.0 100.0

無回答 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

122



Q25-8.心臓病: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

35.2 64.8 100.0

男性 34.4 65.6 100.0

女性 35.9 64.1 100.0

20歳代 35.6 64.4 100.0

30歳代 37.7 62.3 100.0

40歳代 36.2 63.8 100.0

50歳代 39.6 60.4 100.0

60歳代 38.5 61.5 100.0

70歳代 33.6 66.4 100.0

80歳以上 24.1 75.9 100.0

長崎市保健所 37.8 62.2 100.0

佐世保市保健所 37.0 63.0 100.0

西彼保健所 33.1 66.9 100.0

県央保健所 35.5 64.5 100.0

県南保健所 30.6 69.4 100.0

県北保健所 29.1 70.9 100.0

五島保健所 34.9 65.1 100.0

上五島保健所 26.5 73.5 100.0

壱岐保健所 34.3 65.7 100.0

対馬保健所 42.0 58.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

123



Q25-9.脳卒中: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

41.0 59.0 100.0

男性 41.0 59.0 100.0

女性 41.1 58.9 100.0

20歳代 41.8 58.2 100.0

30歳代 50.4 49.6 100.0

40歳代 51.5 48.5 100.0

50歳代 49.0 51.0 100.0

60歳代 40.5 59.5 100.0

70歳代 29.0 71.0 100.0

80歳以上 24.6 75.4 100.0

長崎市保健所 43.0 57.0 100.0

佐世保市保健所 43.5 56.5 100.0

西彼保健所 40.3 59.7 100.0

県央保健所 40.5 59.5 100.0

県南保健所 38.5 61.5 100.0

県北保健所 35.6 64.4 100.0

五島保健所 38.6 61.4 100.0

上五島保健所 36.7 63.3 100.0

壱岐保健所 35.2 64.8 100.0

対馬保健所 45.0 55.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q25-10.胃潰瘍: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

14.6 85.4 100.0

男性 14.5 85.5 100.0

女性 14.6 85.4 100.0

20歳代 16.5 83.5 100.0

30歳代 16.6 83.4 100.0

40歳代 17.0 83.0 100.0

50歳代 17.0 83.0 100.0

60歳代 13.9 86.1 100.0

70歳代 12.2 87.8 100.0

80歳以上 8.7 91.3 100.0

長崎市保健所 16.8 83.2 100.0

佐世保市保健所 15.9 84.1 100.0

西彼保健所 12.7 87.3 100.0

県央保健所 14.2 85.8 100.0

県南保健所 13.5 86.5 100.0

県北保健所 11.4 88.6 100.0

五島保健所 8.4 91.6 100.0

上五島保健所 11.2 88.8 100.0

壱岐保健所 8.6 91.4 100.0

対馬保健所 15.0 85.0 100.0

無回答 33.3 66.7 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q25-11.歯周病: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

31.0 69.0 100.0

男性 27.3 72.7 100.0

女性 34.2 65.8 100.0

20歳代 50.4 49.6 100.0

30歳代 43.9 56.1 100.0

40歳代 36.8 63.2 100.0

50歳代 34.8 65.2 100.0

60歳代 26.5 73.5 100.0

70歳代 16.8 83.2 100.0

80歳以上 10.0 90.0 100.0

長崎市保健所 34.8 65.2 100.0

佐世保市保健所 30.5 69.5 100.0

西彼保健所 27.9 72.1 100.0

県央保健所 30.6 69.4 100.0

県南保健所 32.7 67.3 100.0

県北保健所 26.6 73.4 100.0

五島保健所 27.7 72.3 100.0

上五島保健所 25.1 74.9 100.0

壱岐保健所 20.0 80.0 100.0

対馬保健所 30.0 70.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q25-12.認知症: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

16.5 83.5 100.0

男性 14.5 85.5 100.0

女性 18.1 81.9 100.0

20歳代 18.9 81.1 100.0

30歳代 18.7 81.3 100.0

40歳代 18.7 81.3 100.0

50歳代 19.1 80.9 100.0

60歳代 17.7 82.3 100.0

70歳代 12.5 87.5 100.0

80歳以上 9.7 90.3 100.0

長崎市保健所 19.3 80.7 100.0

佐世保市保健所 15.8 84.2 100.0

西彼保健所 15.9 84.1 100.0

県央保健所 17.0 83.0 100.0

県南保健所 14.7 85.3 100.0

県北保健所 13.5 86.5 100.0

五島保健所 7.2 92.8 100.0

上五島保健所 13.5 86.5 100.0

壱岐保健所 9.5 90.5 100.0

対馬保健所 13.0 87.0 100.0

無回答 33.3 66.7 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q25-13.妊娠への影響: あなたが、喫煙が体に影響を与えると思うものはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

58.2 41.8 100.0

男性 44.1 55.9 100.0

女性 69.9 30.1 100.0

20歳代 76.9 23.1 100.0

30歳代 74.4 25.6 100.0

40歳代 70.3 29.7 100.0

50歳代 63.9 36.1 100.0

60歳代 55.6 44.4 100.0

70歳代 39.4 60.6 100.0

80歳以上 28.7 71.3 100.0

長崎市保健所 59.6 40.4 100.0

佐世保市保健所 55.9 44.1 100.0

西彼保健所 54.5 45.5 100.0

県央保健所 59.6 40.4 100.0

県南保健所 61.2 38.8 100.0

県北保健所 52.6 47.4 100.0

五島保健所 56.6 43.4 100.0

上五島保健所 58.6 41.4 100.0

壱岐保健所 65.7 34.3 100.0

対馬保健所 51.0 49.0 100.0

無回答 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q26: あなたは、たばこを吸いますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．毎日

吸っている

2．時々吸

う日がある

3．以前は

吸っていた

が、1か月

以上吸って

いない

4．吸わな

い
無回答 計

14.3 1.2 7.9 74.9 1.7 100.0

男性 24.5 1.5 13.4 59.3 1.3 100.0

女性 5.8 1.0 3.3 87.8 2.0 100.0

20歳代 12.5 2.7 3.3 81.1 0.4 100.0

30歳代 19.7 1.3 6.9 70.6 1.5 100.0

40歳代 20.8 1.8 9.5 67.5 0.3 100.0

50歳代 21.1 1.2 10.1 66.7 0.9 100.0

60歳代 13.5 0.5 8.8 76.4 0.9 100.0

70歳代 7.9 0.9 7.9 79.7 3.6 100.0

80歳以上 3.4 0.5 8.3 83.5 4.2 100.0

長崎市保健所 15.6 1.1 8.5 73.4 1.5 100.0

佐世保市保健所 16.1 2.0 8.4 72.0 1.5 100.0

西彼保健所 13.0 0.0 8.8 76.0 2.3 100.0

県央保健所 11.4 1.1 8.3 78.0 1.2 100.0

県南保健所 10.7 0.9 8.6 77.7 2.1 100.0

県北保健所 16.3 1.7 6.6 72.3 3.1 100.0

五島保健所 16.9 0.0 8.4 72.3 2.4 100.0

上五島保健所 13.5 1.4 2.8 80.5 1.9 100.0

壱岐保健所 16.2 1.9 6.7 71.4 3.8 100.0

対馬保健所 19.0 3.0 5.0 73.0 0.0 100.0

無回答 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q27-1. 紙巻きたばこ: Q26で1または2と答えた方にお尋ねします。

現在、あなたが吸っているたばこ製品は何ですか 。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

11.4 88.6 100.0

男性 19.4 80.6 100.0

女性 4.8 95.2 100.0

20歳代 9.6 90.4 100.0

30歳代 13.0 87.0 100.0

40歳代 15.2 84.8 100.0

50歳代 17.5 82.5 100.0

60歳代 11.8 88.2 100.0

70歳代 8.3 91.7 100.0

80歳以上 3.6 96.4 100.0

長崎市保健所 11.9 88.1 100.0

佐世保市保健所 12.8 87.2 100.0

西彼保健所 10.4 89.6 100.0

県央保健所 9.3 90.7 100.0

県南保健所 8.0 92.0 100.0

県北保健所 14.5 85.5 100.0

五島保健所 9.6 90.4 100.0

上五島保健所 11.6 88.4 100.0

壱岐保健所 15.2 84.8 100.0

対馬保健所 17.0 83.0 100.0

無回答 33.3 66.7 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

130



Q27-2. 加熱式たばこ: Q26で1または2と答えた方にお尋ねします。

現在、あなたが吸っているたばこ製品は何ですか 。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

4.9 95.1 100.0

男性 8.0 92.0 100.0

女性 2.3 97.7 100.0

20歳代 6.9 93.1 100.0

30歳代 10.2 89.8 100.0

40歳代 9.3 90.7 100.0

50歳代 5.9 94.1 100.0

60歳代 2.0 98.0 100.0

70歳代 0.1 99.9 100.0

80歳以上 0.2 99.8 100.0

長崎市保健所 5.9 94.1 100.0

佐世保市保健所 5.9 94.1 100.0

西彼保健所 2.9 97.1 100.0

県央保健所 4.3 95.7 100.0

県南保健所 4.0 96.0 100.0

県北保健所 3.8 96.2 100.0

五島保健所 6.0 94.0 100.0

上五島保健所 2.8 97.2 100.0

壱岐保健所 7.6 92.4 100.0

対馬保健所 2.0 98.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q27-3. その他: Q26で1または2と答えた方にお尋ねします。

現在、あなたが吸っているたばこ製品は何ですか 。（あてはまるものすべてに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 計

0.4 99.6 100.0

男性 0.5 99.5 100.0

女性 0.4 99.6 100.0

20歳代 0.4 99.6 100.0

30歳代 0.1 99.9 100.0

40歳代 0.2 99.8 100.0

50歳代 0.4 99.6 100.0

60歳代 0.8 99.2 100.0

70歳代 0.7 99.3 100.0

80歳以上 0.5 99.5 100.0

長崎市保健所 0.4 99.6 100.0

佐世保市保健所 0.2 99.8 100.0

西彼保健所 0.3 99.7 100.0

県央保健所 0.2 99.8 100.0

県南保健所 0.6 99.4 100.0

県北保健所 0.7 99.3 100.0

五島保健所 2.4 97.6 100.0

上五島保健所 0.5 99.5 100.0

壱岐保健所 0.0 100.0 100.0

対馬保健所 3.0 97.0 100.0

無回答 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代
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Q28:Q26で1または2と答えた方にお尋ねします。あなたは、たばこをやめたいと思いますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．やめた

い

2．本数を

減らしたい

3．やめた

くない

4．わから

ない
無回答 計

5.1 5.1 3.4 2.3 84.1 100.0

男性 7.3 9.3 6.1 3.7 73.6 100.0

女性 3.3 1.7 1.1 1.2 92.8 100.0

20歳代 4.4 4.5 3.6 3.5 84.0 100.0

30歳代 6.1 6.0 4.9 4.3 78.6 100.0

40歳代 7.0 6.3 5.7 4.0 77.0 100.0

50歳代 8.5 7.9 3.7 2.3 77.5 100.0

60歳代 3.9 6.5 2.4 1.5 85.6 100.0

70歳代 3.3 2.7 2.2 0.6 91.2 100.0

80歳以上 2.0 1.5 1.0 0.3 95.1 100.0

長崎市保健所 5.0 5.0 4.2 2.9 82.9 100.0

佐世保市保健所 5.3 7.0 3.7 2.2 81.9 100.0

西彼保健所 6.2 3.6 1.9 1.9 86.4 100.0

県央保健所 4.1 3.9 3.1 1.8 87.1 100.0

県南保健所 3.7 4.9 1.8 2.4 87.2 100.0

県北保健所 6.6 5.2 3.5 2.8 82.0 100.0

五島保健所 4.8 4.8 6.0 2.4 81.9 100.0

上五島保健所 5.1 4.7 2.3 2.3 85.6 100.0

壱岐保健所 8.6 5.7 3.8 1.0 81.0 100.0

対馬保健所 8.0 13.0 0.0 1.0 78.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q29: あなたは、COPDという言葉や意味を知っていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．言葉も意

味もよく知っ

ている

2．言葉も

知っており、

意味も大体

知っている

3．言葉は

知っていたが

意味はあまり

知らない

4．言葉は聞

いたことがあ

るが、意味は

知らない

5．言葉も意

味も知らない
無回答 計

10.3 10.5 7.2 9.6 57.1 5.4 100.0

男性 9.2 10.0 6.7 9.6 60.3 4.1 100.0

女性 11.1 10.8 7.5 9.5 54.5 6.5 100.0

20歳代 15.3 6.4 6.7 7.6 62.2 1.8 100.0

30歳代 13.3 12.6 6.7 9.1 56.2 2.1 100.0

40歳代 13.3 11.0 9.0 9.8 55.2 1.7 100.0

50歳代 9.8 15.1 8.2 12.6 51.4 2.8 100.0

60歳代 11.4 11.1 7.4 8.8 57.1 4.2 100.0

70歳代 6.5 10.2 6.8 11.1 55.6 9.9 100.0

80歳以上 2.7 5.6 5.1 7.3 64.0 15.3 100.0

長崎市保健所 11.3 12.3 6.8 10.0 55.5 4.1 100.0

佐世保市保健所 10.5 9.1 7.1 9.4 58.2 5.6 100.0

西彼保健所 8.1 8.8 8.4 8.8 59.1 6.8 100.0

県央保健所 8.6 11.0 8.0 9.4 58.0 5.2 100.0

県南保健所 9.5 9.2 7.6 8.0 61.5 4.3 100.0

県北保健所 12.8 10.0 4.8 8.3 55.0 9.0 100.0

五島保健所 9.6 4.8 7.2 6.0 62.7 9.6 100.0

上五島保健所 7.9 10.2 4.2 14.4 55.8 7.4 100.0

壱岐保健所 13.3 9.5 8.6 10.5 51.4 6.7 100.0

対馬保健所 14.0 6.0 11.0 10.0 56.0 3.0 100.0

無回答 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－ア．家庭: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1回

程度

4．月に1回

程度

5．全くな

かった
無回答 計

8.1 3.4 1.6 2.6 47.6 36.7 100.0

男性 5.2 2.5 1.1 1.7 49.2 40.3 100.0

女性 10.5 4.1 2.0 3.4 46.3 33.7 100.0

20歳代 11.6 5.8 3.8 4.5 57.1 17.1 100.0

30歳代 10.8 4.2 2.2 4.6 60.4 17.8 100.0

40歳代 8.8 5.2 1.7 2.8 59.2 22.3 100.0

50歳代 11.3 3.5 1.5 2.3 54.3 27.0 100.0

60歳代 7.9 2.9 1.1 1.8 42.3 44.1 100.0

70歳代 4.5 1.4 0.3 1.4 32.6 59.8 100.0

80歳以上 2.0 0.8 1.2 0.8 28.4 66.7 100.0

長崎市保健所 8.2 3.3 1.4 2.4 51.7 33.0 100.0

佐世保市保健所 7.7 3.1 1.9 2.3 47.1 37.9 100.0

西彼保健所 5.5 4.2 1.6 2.9 46.1 39.6 100.0

県央保健所 6.9 3.7 2.0 2.4 47.0 38.0 100.0

県南保健所 10.1 3.7 1.2 3.7 47.7 33.6 100.0

県北保健所 10.4 4.2 1.7 2.8 46.0 34.9 100.0

五島保健所 4.8 3.6 0.0 1.2 43.4 47.0 100.0

上五島保健所 9.3 1.9 1.4 4.2 41.9 41.4 100.0

壱岐保健所 10.5 1.9 1.0 1.0 41.9 43.8 100.0

対馬保健所 14.0 1.0 3.0 4.0 32.0 46.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－イ．職場: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6. 機会な

し
無回答 計

7.0 6.1 2.4 3.2 23.9 31.9 25.4 100.0

男性 11.4 8.8 3.8 3.5 21.5 27.1 24.0 100.0

女性 3.4 3.9 1.3 3.0 25.8 35.9 26.6 100.0

20歳代 9.3 10.0 2.5 5.1 28.2 35.8 9.1 100.0

30歳代 12.4 9.4 4.0 4.8 28.3 32.4 8.7 100.0

40歳代 11.2 10.3 4.5 3.3 34.0 26.8 9.8 100.0

50歳代 9.4 7.3 2.9 4.8 33.5 26.7 15.3 100.0

60歳代 4.4 4.5 1.5 2.9 19.5 34.8 32.3 100.0

70歳代 2.4 1.3 0.6 1.6 13.2 34.6 46.3 100.0

80歳以上 0.2 0.5 0.8 0.2 10.9 32.6 54.8 100.0

長崎市保健所 7.2 5.4 2.1 4.2 23.4 34.2 23.5 100.0

佐世保市保健所 8.0 7.0 1.4 2.0 24.6 31.7 25.2 100.0

西彼保健所 6.2 6.2 2.6 1.9 25.0 32.1 26.0 100.0

県央保健所 5.1 5.8 2.1 3.6 25.7 32.9 24.9 100.0

県南保健所 9.8 5.2 2.8 3.4 25.1 28.7 25.1 100.0

県北保健所 7.6 7.3 4.5 2.8 21.5 29.8 26.6 100.0

五島保健所 8.4 9.6 1.2 0.0 15.7 32.5 32.5 100.0

上五島保健所 7.4 5.6 2.3 3.7 23.3 28.4 29.3 100.0

壱岐保健所 8.6 8.6 5.7 1.0 25.7 25.7 24.8 100.0

対馬保健所 5.0 10.0 6.0 3.0 14.0 22.0 40.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－ウ．学校: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.4 0.2 0.3 0.4 11.9 53.0 33.8 100.0

男性 0.4 0.4 0.4 0.6 12.4 50.0 35.7 100.0

女性 0.3 0.1 0.1 0.2 11.5 55.6 32.2 100.0

20歳代 0.2 0.2 0.9 0.7 15.6 69.1 13.3 100.0

30歳代 0.6 0.6 0.1 0.0 11.5 69.5 17.6 100.0

40歳代 0.2 0.2 0.0 0.3 14.2 61.0 24.2 100.0

50歳代 0.6 0.1 0.0 0.7 12.2 59.8 26.6 100.0

60歳代 0.5 0.5 0.3 0.3 9.7 43.5 45.3 100.0

70歳代 0.4 0.1 0.1 0.7 11.2 36.5 50.9 100.0

80歳以上 0.0 0.0 0.5 0.0 9.3 33.8 56.4 100.0

長崎市保健所 0.4 0.1 0.1 0.5 11.1 57.0 30.8 100.0

佐世保市保健所 0.3 0.3 0.2 0.3 11.3 53.7 33.9 100.0

西彼保健所 0.0 0.0 0.6 0.3 12.7 50.3 36.0 100.0

県央保健所 0.3 0.5 0.1 0.3 12.5 54.1 32.1 100.0

県南保健所 0.6 0.0 0.3 0.3 15.9 48.0 34.9 100.0

県北保健所 0.3 0.0 0.7 0.0 11.8 50.9 36.3 100.0

五島保健所 0.0 1.2 0.0 0.0 6.0 47.0 45.8 100.0

上五島保健所 0.5 0.0 1.4 0.9 11.6 46.0 39.5 100.0

壱岐保健所 1.0 1.0 0.0 0.0 14.3 49.5 34.3 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 2.0 8.0 39.0 50.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－エ．飲食店: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.4 0.9 1.0 4.4 23.7 39.5 30.1 100.0

男性 0.5 1.4 1.6 5.9 22.6 36.8 31.1 100.0

女性 0.4 0.5 0.5 3.1 24.6 41.7 29.3 100.0

20歳代 0.4 2.0 2.2 7.1 28.7 48.7 10.9 100.0

30歳代 0.7 1.0 0.6 7.2 27.4 49.2 13.9 100.0

40歳代 0.2 0.5 1.3 4.7 32.3 41.2 19.8 100.0

50歳代 0.4 0.9 1.0 5.9 27.6 41.0 23.2 100.0

60歳代 0.6 0.8 0.8 3.2 19.1 34.7 40.9 100.0

70歳代 0.4 0.6 0.4 2.2 18.5 30.9 47.0 100.0

80歳以上 0.3 0.5 0.7 0.5 12.7 32.1 53.1 100.0

長崎市保健所 0.3 0.7 1.0 5.0 24.6 41.2 27.3 100.0

佐世保市保健所 0.6 0.3 0.5 2.9 22.6 42.6 30.5 100.0

西彼保健所 1.0 1.0 1.3 2.6 24.4 37.7 32.1 100.0

県央保健所 0.3 1.2 1.1 4.5 26.7 37.6 28.5 100.0

県南保健所 0.6 0.6 1.2 5.2 26.6 35.5 30.3 100.0

県北保健所 0.3 0.7 0.7 4.2 22.5 38.1 33.6 100.0

五島保健所 0.0 1.2 1.2 4.8 9.6 39.8 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 2.8 0.9 5.6 14.9 39.5 35.8 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 0.0 4.8 21.0 41.9 31.4 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 2.0 3.0 15.0 35.0 44.0 100.0

無回答 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－オ．遊技場: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.5 0.6 1.1 2.1 12.5 51.8 31.4 100.0

男性 0.6 1.2 1.9 3.3 14.1 46.7 32.1 100.0

女性 0.4 0.1 0.4 1.2 11.2 56.0 30.8 100.0

20歳代 0.4 0.5 2.0 3.8 13.6 67.5 12.2 100.0

30歳代 0.7 1.0 0.7 2.5 14.9 64.3 15.7 100.0

40歳代 0.2 0.2 1.2 2.5 14.2 60.8 21.0 100.0

50歳代 0.6 0.9 1.0 1.8 13.2 59.0 23.5 100.0

60歳代 0.6 0.9 1.2 2.0 10.3 43.3 41.7 100.0

70歳代 0.7 0.7 0.6 2.3 11.4 35.2 49.1 100.0

80歳以上 0.0 0.0 1.0 0.2 10.0 34.5 54.3 100.0

長崎市保健所 0.4 0.6 1.0 2.1 11.9 54.8 29.2 100.0

佐世保市保健所 0.6 0.8 0.8 3.1 12.4 50.6 31.7 100.0

西彼保健所 0.0 0.3 1.6 1.0 13.0 51.9 32.1 100.0

県央保健所 0.5 1.1 0.8 2.0 13.6 52.8 29.1 100.0

県南保健所 0.6 0.0 0.6 1.5 14.7 50.2 32.4 100.0

県北保健所 0.7 0.0 2.8 3.1 11.4 48.4 33.6 100.0

五島保健所 0.0 1.2 0.0 0.0 8.4 47.0 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.5 1.4 1.4 11.6 47.9 36.7 100.0

壱岐保健所 1.0 1.0 1.9 3.8 15.2 45.7 31.4 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 2.0 8.0 40.0 49.0 100.0

無回答 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－カ．行政機関: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.4 0.3 0.2 1.1 22.9 44.0 31.1 100.0

男性 0.4 0.4 0.3 1.4 22.9 42.3 32.2 100.0

女性 0.4 0.1 0.1 0.8 22.9 45.5 30.2 100.0

20歳代 0.5 0.0 0.0 1.1 23.3 62.5 12.5 100.0

30歳代 0.3 0.4 0.0 1.8 25.1 57.1 15.2 100.0

40歳代 0.2 0.3 0.2 1.2 29.7 48.5 20.0 100.0

50歳代 0.7 0.1 0.1 1.2 26.1 48.3 23.3 100.0

60歳代 0.5 0.6 0.5 0.8 23.0 32.9 41.8 100.0

70歳代 0.4 0.3 0.1 1.3 19.0 30.2 48.7 100.0

80歳以上 0.0 0.0 0.5 0.3 14.1 31.2 53.8 100.0

長崎市保健所 0.4 0.1 0.1 1.5 22.3 47.0 28.6 100.0

佐世保市保健所 0.5 0.6 0.0 1.1 22.1 44.3 31.4 100.0

西彼保健所 0.0 0.0 0.6 0.6 21.4 44.8 32.5 100.0

県央保健所 0.3 0.5 0.2 0.7 24.5 44.6 29.1 100.0

県南保健所 0.6 0.6 0.3 1.5 27.5 38.2 31.2 100.0

県北保健所 0.3 0.0 0.7 0.3 25.3 39.8 33.6 100.0

五島保健所 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5 42.2 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.0 0.0 0.9 21.4 40.5 36.7 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 0.0 2.9 21.0 41.9 33.3 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 1.0 17.0 34.0 47.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－キ．医療機関: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.3 0.1 0.2 0.7 30.6 37.7 30.4 100.0

男性 0.3 0.2 0.3 1.0 28.7 37.9 31.5 100.0

女性 0.3 0.0 0.1 0.4 32.1 37.5 29.5 100.0

20歳代 0.2 0.0 0.2 0.0 32.0 55.1 12.5 100.0

30歳代 0.4 0.1 0.1 0.9 33.3 50.4 14.6 100.0

40歳代 0.2 0.0 0.0 0.7 36.5 42.8 19.8 100.0

50歳代 0.4 0.1 0.0 1.0 37.9 37.4 23.1 100.0

60歳代 0.5 0.5 0.3 0.3 30.0 27.6 40.9 100.0

70歳代 0.4 0.1 0.3 0.7 24.1 27.0 47.3 100.0

80歳以上 0.0 0.0 0.5 0.8 20.0 26.0 52.6 100.0

長崎市保健所 0.3 0.0 0.1 1.1 32.2 39.0 27.3 100.0

佐世保市保健所 0.3 0.3 0.2 0.5 29.3 38.9 30.7 100.0

西彼保健所 0.0 0.0 0.6 0.6 29.5 36.7 32.5 100.0

県央保健所 0.2 0.4 0.1 0.2 32.2 37.9 28.9 100.0

県南保健所 0.6 0.0 0.3 0.6 33.6 34.3 30.6 100.0

県北保健所 0.3 0.0 0.7 0.7 28.0 37.0 33.2 100.0

五島保健所 0.0 0.0 0.0 0.0 15.7 41.0 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.0 0.0 0.9 25.1 36.7 36.7 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 0.0 0.0 33.3 34.3 31.4 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 1.0 24.0 26.0 48.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－ク．公共交通機関: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.3 0.3 0.4 1.1 22.0 44.9 30.9 100.0

男性 0.3 0.4 0.4 1.5 22.4 42.7 32.2 100.0

女性 0.3 0.2 0.4 0.8 21.6 46.8 29.8 100.0

20歳代 0.4 0.2 0.9 1.8 26.2 58.4 12.2 100.0

30歳代 0.3 0.4 0.4 0.9 23.8 59.0 15.1 100.0

40歳代 0.3 0.0 0.3 2.2 25.3 51.7 20.2 100.0

50歳代 0.4 0.3 0.0 0.9 25.3 49.3 23.8 100.0

60歳代 0.5 0.8 0.6 0.5 20.2 36.1 41.5 100.0

70歳代 0.4 0.3 0.1 1.4 17.5 31.5 48.7 100.0

80歳以上 0.0 0.0 0.7 0.5 16.1 30.4 52.3 100.0

長崎市保健所 0.4 0.1 0.3 1.6 26.9 43.2 27.6 100.0

佐世保市保健所 0.3 0.8 0.6 0.9 20.0 46.3 31.1 100.0

西彼保健所 0.0 0.0 0.6 1.0 18.8 47.4 32.1 100.0

県央保健所 0.3 0.5 0.2 0.7 20.2 48.3 29.6 100.0

県南保健所 0.3 0.0 0.9 0.9 19.6 46.2 32.1 100.0

県北保健所 0.3 0.3 1.0 0.7 20.4 43.3 33.9 100.0

五島保健所 0.0 0.0 0.0 0.0 15.7 41.0 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.0 0.5 2.3 18.1 41.9 36.7 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 0.0 1.9 21.9 42.9 32.4 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 1.0 18.0 33.0 47.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－ケ．路上: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）が

ありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.9 2.8 4.1 10.8 25.7 27.6 28.0 100.0

男性 1.0 3.4 4.3 10.2 25.5 26.7 28.9 100.0

女性 0.9 2.3 4.0 11.3 25.8 28.4 27.2 100.0

20歳代 1.5 4.4 6.2 17.8 26.4 32.5 11.3 100.0

30歳代 1.0 4.6 5.5 14.8 27.5 32.9 13.6 100.0

40歳代 0.5 3.2 5.0 14.5 29.2 29.2 18.5 100.0

50歳代 1.2 2.8 5.0 12.2 31.6 25.3 22.0 100.0

60歳代 1.1 2.6 3.6 8.0 26.5 21.8 36.4 100.0

70歳代 1.0 1.7 1.6 6.9 20.3 25.3 43.2 100.0

80歳以上 0.2 0.7 2.0 2.0 18.2 27.7 49.2 100.0

長崎市保健所 1.6 4.2 5.3 15.5 24.1 25.9 23.4 100.0

佐世保市保健所 1.2 3.3 4.2 10.5 24.5 28.9 27.4 100.0

西彼保健所 0.6 3.9 4.5 11.7 23.1 26.0 30.2 100.0

県央保健所 0.2 2.3 3.9 8.9 28.1 29.6 27.0 100.0

県南保健所 0.6 1.2 2.8 7.3 30.0 28.1 30.0 100.0

県北保健所 0.3 1.4 3.1 6.6 26.3 28.7 33.6 100.0

五島保健所 0.0 1.2 3.6 8.4 15.7 27.7 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.5 2.3 4.7 26.5 27.9 37.7 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 1.9 3.8 34.3 28.6 30.5 100.0

対馬保健所 1.0 2.0 1.0 9.0 23.0 22.0 42.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q30－コ．子どもが利用する屋外空間: あなたは、この1ヵ月間に自分以外の人が吸っていたたばこの煙を

吸う機会（受動喫煙）がありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．ほぼ毎

日

2．週に数

回程度

3．週に1

回程度

4．月に1

回程度

5．全くな

かった

6．機会な

し
無回答 計

0.4 0.5 0.7 2.5 22.9 41.9 31.1 100.0

男性 0.4 0.6 0.8 2.6 23.0 40.1 32.3 100.0

女性 0.4 0.4 0.5 2.3 22.8 43.4 30.2 100.0

20歳代 0.5 0.7 0.7 3.1 26.0 56.5 12.4 100.0

30歳代 0.6 0.7 0.7 4.8 30.9 47.5 14.6 100.0

40歳代 0.2 0.3 0.8 3.0 31.3 44.2 20.2 100.0

50歳代 0.6 0.4 0.9 2.9 22.8 48.3 24.1 100.0

60歳代 0.5 0.6 0.6 1.7 19.4 35.0 42.3 100.0

70歳代 0.6 0.6 0.1 1.3 16.8 31.8 48.9 100.0

80歳以上 0.0 0.0 0.7 0.5 13.6 31.9 53.3 100.0

長崎市保健所 0.6 0.6 1.0 4.3 22.8 42.4 28.4 100.0

佐世保市保健所 0.3 0.9 0.5 1.2 21.7 44.1 31.3 100.0

西彼保健所 0.6 0.3 0.6 4.5 20.8 40.3 32.8 100.0

県央保健所 0.2 0.4 0.4 1.2 25.1 42.9 29.8 100.0

県南保健所 0.3 0.0 0.6 2.1 23.2 42.5 31.2 100.0

県北保健所 0.3 0.7 0.7 0.0 24.9 39.4 33.9 100.0

五島保健所 0.0 0.0 1.2 1.2 18.1 36.1 43.4 100.0

上五島保健所 0.5 0.5 0.5 1.4 22.3 38.6 36.3 100.0

壱岐保健所 1.0 0.0 0.0 1.0 21.0 44.8 32.4 100.0

対馬保健所 1.0 0.0 0.0 4.0 19.0 29.0 47.0 100.0

無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q31: あなたには、飲酒の習慣がありますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．飲まな

い

2．年に数

回飲む

3．月に1

～3回飲む

4．週に1

～3回飲む

5．週に4

～6回飲む

6．毎日飲

む
無回答 計

41.1 14.2 10.1 9.7 6.8 15.4 2.7 100.0

男性 28.8 11.1 10.2 11.7 9.4 26.2 2.5 100.0

女性 51.3 16.8 10.0 7.9 4.7 6.4 2.9 100.0

20歳代 34.0 20.5 24.4 13.8 4.0 2.7 0.5 100.0

30歳代 34.2 21.1 14.8 12.1 6.6 10.3 0.9 100.0

40歳代 32.0 18.2 11.7 11.7 10.8 14.8 0.8 100.0

50歳代 34.4 14.4 8.1 10.1 11.0 20.9 1.2 100.0

60歳代 42.9 8.5 4.4 9.4 7.3 24.2 3.3 100.0

70歳代 50.6 9.9 5.6 5.6 5.0 18.4 4.9 100.0

80歳以上 59.4 7.8 3.9 5.4 2.5 13.6 7.3 100.0

長崎市保健所 39.6 14.6 10.4 10.2 6.8 16.4 2.0 100.0

佐世保市保健所 40.7 14.7 10.2 8.8 7.9 15.3 2.3 100.0

西彼保健所 39.3 15.9 10.1 11.0 5.5 14.9 3.2 100.0

県央保健所 43.2 13.7 9.7 9.7 6.0 14.7 3.0 100.0

県南保健所 43.4 14.7 8.9 9.5 7.0 13.8 2.8 100.0

県北保健所 39.1 13.1 11.1 11.4 8.0 15.6 1.7 100.0

五島保健所 45.8 9.6 9.6 7.2 8.4 13.3 6.0 100.0

上五島保健所 40.5 14.4 9.8 7.4 6.5 15.3 6.0 100.0

壱岐保健所 41.9 11.4 14.3 10.5 7.6 12.4 1.9 100.0

対馬保健所 53.6 16.7 8.3 4.8 9.5 1.2 6.0 100.0

無回答 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代
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Q32: Q31で、2～6と答えた方におたずねします。あなたが1回に飲む平均的なお酒の量はどのぐらいですか。

清酒に換算し、あてはまるものに○をつけてください。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．1合

(180ml)

未満

2．1合以

上2合

(360ml)

未満

3．2合以

上3合

(540ml)

未満

4．3合以

上4合

(720ml)

未満

5．4合以

上5合

(900ml)

未満

6．5合

(900ml)

以上

無回答 計

22.0 18.5 8.9 2.3 1.2 1.2 45.9 100.0

男性 21.3 25.0 12.7 3.5 1.9 2.0 33.6 100.0

女性 22.5 13.1 5.7 1.4 0.6 0.5 56.2 100.0

20歳代 21.5 20.0 12.2 3.1 1.8 1.8 39.6 100.0

30歳代 19.3 22.0 11.7 3.7 2.4 3.1 37.8 100.0

40歳代 19.8 22.0 15.3 4.0 2.0 1.5 35.3 100.0

50歳代 22.8 23.2 11.3 3.1 1.2 1.6 36.9 100.0

60歳代 23.3 19.8 7.1 1.4 0.8 0.5 47.1 100.0

70歳代 23.1 15.4 3.4 0.6 0.3 0.0 57.2 100.0

80歳以上 23.8 6.3 1.5 0.7 0.0 0.0 67.7 100.0

長崎市保健所 21.7 18.8 10.5 2.7 1.1 1.2 44.0 100.0

佐世保市保健所 23.2 18.6 7.4 3.6 1.9 1.2 44.1 100.0

西彼保健所 24.7 20.8 6.8 1.6 0.6 1.0 44.5 100.0

県央保健所 22.6 18.5 7.6 1.7 0.5 0.9 48.1 100.0

県南保健所 22.6 20.2 6.7 0.6 0.3 1.5 48.0 100.0

県北保健所 22.1 15.2 10.4 3.1 3.1 1.7 44.3 100.0

五島保健所 8.4 22.9 10.8 1.2 1.2 1.2 54.2 100.0

上五島保健所 20.0 13.5 10.7 1.9 2.3 1.4 50.2 100.0

壱岐保健所 16.2 24.8 9.5 2.9 0.0 1.9 44.8 100.0

対馬保健所 21.0 11.0 10.0 3.0 2.0 1.0 52.0 100.0

無回答 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

146



Q33: あなたは、「節度ある適度な飲酒」としては1日に平均1合程度であることを知っていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．はい 2．いいえ 無回答 計

51.4 38.9 9.7 100.0

男性 52.8 39.7 7.5 100.0

女性 50.2 38.3 11.6 100.0

20歳代 43.5 54.0 2.5 100.0

30歳代 49.9 47.5 2.5 100.0

40歳代 48.8 47.8 3.3 100.0

50歳代 59.0 35.7 5.3 100.0

60歳代 61.7 29.2 9.1 100.0

70歳代 53.7 28.4 17.8 100.0

80歳以上 39.7 32.9 27.3 100.0

長崎市保健所 52.0 40.0 8.0 100.0

佐世保市保健所 52.3 37.5 10.2 100.0

西彼保健所 53.9 35.4 10.7 100.0

県央保健所 50.6 39.4 10.0 100.0

県南保健所 51.4 38.8 9.8 100.0

県北保健所 45.0 41.9 13.1 100.0

五島保健所 49.4 36.1 14.5 100.0

上五島保健所 54.4 35.3 10.2 100.0

壱岐保健所 46.7 43.8 9.5 100.0

対馬保健所 54.0 36.0 10.0 100.0

無回答 66.7 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

147



Q34: あなたは、この1年間に歯科健診を受けましたか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．受けた
2．受けて

いない
無回答 計

52.7 44.6 2.7 100.0

男性 49.7 47.6 2.6 100.0

女性 55.2 42.1 2.7 100.0

20歳代 44.9 54.7 0.4 100.0

30歳代 51.3 47.8 0.9 100.0

40歳代 53.2 45.8 1.0 100.0

50歳代 52.0 47.3 0.7 100.0

60歳代 54.2 42.7 3.0 100.0

70歳代 60.6 34.5 4.9 100.0

80歳以上 50.9 41.3 7.8 100.0

長崎市保健所 55.8 42.3 1.9 100.0

佐世保市保健所 49.4 47.1 3.6 100.0

西彼保健所 58.1 40.6 1.3 100.0

県央保健所 54.5 42.6 2.9 100.0

県南保健所 54.1 42.8 3.1 100.0

県北保健所 50.2 46.4 3.5 100.0

五島保健所 44.6 51.8 3.6 100.0

上五島保健所 42.3 54.0 3.7 100.0

壱岐保健所 36.2 60.0 3.8 100.0

対馬保健所 45.0 53.0 2.0 100.0

無回答 66.7 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

148



Q35: Q34で1と答えた方にお尋ねします。あなたは、どこで歯科検診を受けましたか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．歯科診

療所

（病院）

2．市町

村・保健所
3．職場 4．学校 5．その他 無回答 計

51.8 0.2 0.8 0.1 0.3 46.8 100.0

男性 48.3 0.2 1.1 0.0 0.4 49.8 100.0

女性 54.7 0.2 0.5 0.1 0.2 44.2 100.0

20歳代 42.2 0.4 1.3 0.7 0.5 54.9 100.0

30歳代 48.7 0.3 1.6 0.0 0.1 49.2 100.0

40歳代 51.8 0.0 1.5 0.0 0.2 46.5 100.0

50歳代 51.0 0.0 1.0 0.0 0.1 47.9 100.0

60歳代 54.4 0.3 0.0 0.0 0.3 45.0 100.0

70歳代 61.1 0.1 0.1 0.0 0.1 38.5 100.0

80歳以上 51.6 0.3 0.0 0.0 0.8 47.2 100.0

長崎市保健所 55.1 0.1 0.5 0.1 0.4 43.8 100.0

佐世保市保健所 48.0 0.2 1.4 0.0 0.5 50.0 100.0

西彼保健所 55.8 0.0 1.0 0.6 0.6 41.9 100.0

県央保健所 53.5 0.3 1.0 0.0 0.0 45.1 100.0

県南保健所 53.5 0.0 0.6 0.0 0.9 45.0 100.0

県北保健所 49.1 0.7 0.3 0.3 0.3 49.1 100.0

五島保健所 44.6 0.0 0.0 0.0 0.0 55.4 100.0

上五島保健所 42.8 0.0 0.9 0.0 0.0 56.3 100.0

壱岐保健所 39.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.0 100.0

対馬保健所 43.0 1.0 1.0 0.0 0.0 55.0 100.0

無回答 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

149



Q36－ア．体重: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の感染拡大前と

比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った 無回答 計

21.6 54.4 13.8 10.2 100.0

男性 17.9 58.2 13.2 10.8 100.0

女性 24.7 51.3 14.3 9.7 100.0

20歳代 23.6 55.8 16.4 4.2 100.0

30歳代 29.7 54.3 12.9 3.1 100.0

40歳代 30.3 52.5 12.8 4.3 100.0

50歳代 26.9 56.4 12.3 4.4 100.0

60歳代 20.2 55.3 13.8 10.8 100.0

70歳代 13.5 57.5 12.8 16.2 100.0

80歳以上 6.8 48.2 16.1 28.9 100.0

長崎市保健所 23.1 53.7 14.8 8.4 100.0

佐世保市保健所 23.7 51.2 14.4 10.7 100.0

西彼保健所 23.1 51.9 15.6 9.4 100.0

県央保健所 22.3 55.9 11.4 10.4 100.0

県南保健所 16.2 57.5 14.7 11.6 100.0

県北保健所 16.6 55.7 13.8 13.8 100.0

五島保健所 20.5 50.6 10.8 18.1 100.0

上五島保健所 20.9 54.0 14.0 11.2 100.0

壱岐保健所 17.1 61.0 11.4 10.5 100.0

対馬保健所 15.0 61.0 15.0 9.0 100.0

無回答 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

150



Q36－イ．運動日数: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の感染拡大前と

比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

6.2 35.3 22.2 28.4 7.9 100.0

男性 5.9 40.8 19.9 24.7 8.7 100.0

女性 6.4 30.7 24.2 31.4 7.3 100.0

20歳代 10.5 38.7 26.9 21.8 2.0 100.0

30歳代 8.1 35.6 24.8 28.7 2.8 100.0

40歳代 10.0 36.0 22.3 27.8 3.8 100.0

50歳代 5.1 38.3 20.9 32.2 3.5 100.0

60歳代 6.4 33.9 22.6 28.5 8.6 100.0

70歳代 2.4 36.5 21.4 27.6 12.1 100.0

80歳以上 1.5 27.7 16.8 31.1 22.9 100.0

長崎市保健所 5.7 36.5 25.0 26.6 6.2 100.0

佐世保市保健所 7.9 33.0 22.6 27.1 9.4 100.0

西彼保健所 6.5 30.5 25.0 32.5 5.5 100.0

県央保健所 5.6 37.7 20.6 29.4 6.7 100.0

県南保健所 5.8 34.9 17.7 33.6 8.0 100.0

県北保健所 6.6 31.8 18.7 28.4 14.5 100.0

五島保健所 8.4 26.5 13.3 36.1 15.7 100.0

上五島保健所 5.6 37.7 19.5 27.4 9.8 100.0

壱岐保健所 5.7 38.1 21.9 24.8 9.5 100.0

対馬保健所 7.0 36.0 26.0 20.0 11.0 100.0

無回答 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

151



Q36－ウ．運動を行う日の平均運動時間: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス

感染症の感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

6.2 35.5 18.9 29.9 9.5 100.0

男性 6.0 41.1 16.5 26.1 10.2 100.0

女性 6.3 30.9 20.8 33.1 8.9 100.0

20歳代 10.4 39.3 23.1 24.7 2.5 100.0

30歳代 7.3 36.3 22.4 30.5 3.4 100.0

40歳代 8.0 38.5 19.8 29.3 4.3 100.0

50歳代 5.3 36.7 18.4 34.9 4.7 100.0

60歳代 6.2 34.8 19.1 29.8 10.0 100.0

70歳代 3.9 36.1 16.1 28.7 15.2 100.0

80歳以上 2.7 27.0 13.4 30.6 26.3 100.0

長崎市保健所 6.1 37.0 21.1 28.1 7.8 100.0

佐世保市保健所 8.4 32.7 19.8 28.5 10.7 100.0

西彼保健所 6.2 31.2 21.1 32.8 8.8 100.0

県央保健所 5.5 37.0 17.9 31.0 8.7 100.0

県南保健所 5.2 34.3 15.6 36.4 8.6 100.0

県北保健所 4.8 32.5 17.3 30.4 14.9 100.0

五島保健所 9.6 26.5 10.8 36.1 16.9 100.0

上五島保健所 5.1 39.1 14.9 29.3 11.6 100.0

壱岐保健所 6.7 36.2 19.0 28.6 9.5 100.0

対馬保健所 6.0 46.0 14.0 21.0 13.0 100.0

無回答 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

152



Q36－エ．飲酒の頻度: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の感染拡大前と

比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

5.2 34.6 12.1 39.0 9.2 100.0

男性 5.5 44.0 13.6 27.5 9.4 100.0

女性 4.9 26.7 10.9 48.5 8.9 100.0

20歳代 8.9 32.0 26.2 30.4 2.5 100.0

30歳代 8.5 36.3 16.6 35.1 3.4 100.0

40歳代 9.3 40.8 13.7 32.8 3.3 100.0

50歳代 6.0 42.0 12.5 35.7 3.8 100.0

60歳代 2.4 39.2 6.1 43.6 8.6 100.0

70歳代 0.9 30.5 7.3 45.5 15.8 100.0

80歳以上 0.8 19.5 4.6 48.4 26.7 100.0

長崎市保健所 5.4 35.3 13.3 38.9 7.1 100.0

佐世保市保健所 5.6 33.0 11.0 40.1 10.4 100.0

西彼保健所 4.5 33.8 14.3 40.3 7.1 100.0

県央保健所 5.2 35.6 10.8 39.9 8.5 100.0

県南保健所 4.9 34.6 12.5 38.2 9.8 100.0

県北保健所 4.2 34.9 11.8 34.3 14.9 100.0

五島保健所 9.6 30.1 10.8 33.7 15.7 100.0

上五島保健所 6.0 35.3 8.8 37.2 12.6 100.0

壱岐保健所 2.9 29.5 19.0 39.0 9.5 100.0

対馬保健所 3.0 31.0 11.0 44.0 11.0 100.0

無回答 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

153



Q36－オ．1日あたりの飲酒の量: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の

感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

3.8 36.5 9.4 40.9 9.4 100.0

男性 4.7 46.5 10.5 28.7 9.7 100.0

女性 3.1 28.2 8.5 50.9 9.3 100.0

20歳代 7.1 37.1 18.9 34.4 2.5 100.0

30歳代 6.4 40.1 11.7 38.6 3.3 100.0

40歳代 6.0 44.8 10.3 35.2 3.7 100.0

50歳代 4.6 44.9 9.4 37.6 3.5 100.0

60歳代 1.5 37.7 6.1 45.0 9.7 100.0

70歳代 0.9 30.0 7.0 45.7 16.4 100.0

80歳以上 0.8 19.7 3.6 48.7 27.2 100.0

長崎市保健所 4.5 38.3 9.5 39.9 7.9 100.0

佐世保市保健所 3.6 34.4 9.3 42.1 10.7 100.0

西彼保健所 2.6 34.4 13.0 42.2 7.8 100.0

県央保健所 3.7 35.8 9.6 42.5 8.4 100.0

県南保健所 3.4 35.5 10.7 40.7 9.8 100.0

県北保健所 3.1 40.1 6.9 35.6 14.2 100.0

五島保健所 3.6 34.9 8.4 36.1 16.9 100.0

上五島保健所 5.1 36.3 5.6 40.5 12.6 100.0

壱岐保健所 1.9 37.1 9.5 41.9 9.5 100.0

対馬保健所 4.0 30.0 8.0 46.0 12.0 100.0

無回答 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

154



Q36－カ．喫煙の頻度: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の感染拡大前と

比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

2.5 13.7 2.9 71.1 9.9 100.0

男性 3.0 21.8 4.4 60.6 10.2 100.0

女性 2.0 7.0 1.6 79.8 9.6 100.0

20歳代 4.0 13.1 4.2 76.2 2.5 100.0

30歳代 3.3 18.7 2.1 72.9 3.0 100.0

40歳代 4.2 16.7 3.7 71.7 3.8 100.0

50歳代 3.7 19.2 2.9 70.2 4.0 100.0

60歳代 1.1 12.3 2.3 74.4 10.0 100.0

70歳代 1.0 8.8 3.4 69.1 17.7 100.0

80歳以上 0.2 6.6 1.5 63.5 28.2 100.0

長崎市保健所 2.9 14.7 2.4 72.4 7.6 100.0

佐世保市保健所 3.1 14.1 3.4 67.8 11.6 100.0

西彼保健所 2.9 10.4 2.9 75.3 8.4 100.0

県央保健所 1.5 12.3 3.0 73.9 9.3 100.0

県南保健所 0.9 14.1 2.4 72.5 10.1 100.0

県北保健所 1.4 13.8 3.8 66.1 14.9 100.0

五島保健所 3.6 12.0 6.0 61.4 16.9 100.0

上五島保健所 1.9 15.3 0.0 68.8 14.0 100.0

壱岐保健所 5.7 13.3 5.7 65.7 9.5 100.0

対馬保健所 4.0 17.0 4.0 63.0 12.0 100.0

無回答 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

155



Q36－キ．ケガや病気の治療のための受診: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、

2年前の新型コロナウイルス感染症の感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

7.9 45.5 8.6 29.9 8.1 100.0

男性 6.3 49.7 5.4 30.4 8.3 100.0

女性 9.2 42.1 11.2 29.5 8.0 100.0

20歳代 7.3 33.3 11.1 46.2 2.2 100.0

30歳代 7.9 38.4 10.2 40.7 2.8 100.0

40歳代 7.2 42.5 12.2 34.8 3.3 100.0

50歳代 9.5 46.1 10.7 30.0 3.7 100.0

60歳代 7.3 49.8 6.7 27.0 9.2 100.0

70歳代 6.5 56.6 6.2 17.5 13.2 100.0

80歳以上 9.3 49.6 3.2 15.3 22.6 100.0

長崎市保健所 7.6 47.3 9.6 29.7 5.9 100.0

佐世保市保健所 8.2 45.8 8.5 27.2 10.2 100.0

西彼保健所 7.5 47.1 8.8 30.5 6.2 100.0

県央保健所 8.3 45.9 7.2 31.3 7.3 100.0

県南保健所 9.5 41.6 8.0 32.1 8.9 100.0

県北保健所 6.2 41.2 8.3 31.5 12.8 100.0

五島保健所 6.0 42.2 4.8 32.5 14.5 100.0

上五島保健所 7.0 42.8 13.0 25.6 11.6 100.0

壱岐保健所 9.5 47.6 3.8 30.5 8.6 100.0

対馬保健所 7.0 44.0 9.0 28.0 12.0 100.0

無回答 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

156



Q36－ク．各種健(検)診の受診回数: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の

感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

3.5 60.0 7.7 19.7 9.1 100.0

男性 2.9 63.0 5.6 18.8 9.7 100.0

女性 4.0 57.6 9.4 20.4 8.6 100.0

20歳代 2.5 54.5 6.2 33.8 2.9 100.0

30歳代 2.7 60.2 8.5 25.6 3.0 100.0

40歳代 2.8 66.3 9.3 17.5 4.0 100.0

50歳代 4.3 66.7 10.1 15.1 3.8 100.0

60歳代 4.4 59.4 9.5 15.9 10.8 100.0

70歳代 3.4 59.1 6.3 16.5 14.7 100.0

80歳以上 4.2 52.8 3.2 15.1 24.6 100.0

長崎市保健所 3.5 62.4 8.0 19.6 6.6 100.0

佐世保市保健所 4.5 56.2 7.7 20.6 11.0 100.0

西彼保健所 4.2 60.1 9.4 19.5 6.8 100.0

県央保健所 2.9 63.6 6.7 18.6 8.2 100.0

県南保健所 5.2 56.9 8.0 21.4 8.6 100.0

県北保健所 2.4 55.4 7.6 20.1 14.5 100.0

五島保健所 2.4 50.6 7.2 21.7 18.1 100.0

上五島保健所 1.9 57.2 8.4 18.1 14.4 100.0

壱岐保健所 2.9 63.8 3.8 18.1 11.4 100.0

対馬保健所 4.0 52.0 10.0 21.0 13.0 100.0

無回答 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

157



Q36－ケ．精神的ストレス: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の

感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った

4. もともと

ない
無回答 計

36.7 39.7 2.4 13.0 8.1 100.0

男性 27.9 45.7 2.7 15.2 8.4 100.0

女性 44.0 34.8 2.2 11.2 7.8 100.0

20歳代 46.7 37.3 2.4 11.8 1.8 100.0

30歳代 52.0 38.3 2.1 5.2 2.4 100.0

40歳代 48.5 42.0 2.2 4.3 3.0 100.0

50歳代 47.0 40.1 2.6 7.5 2.8 100.0

60歳代 29.1 43.2 2.7 16.1 8.9 100.0

70歳代 22.0 40.8 2.4 21.3 13.5 100.0

80歳以上 12.2 35.8 2.5 25.1 24.3 100.0

長崎市保健所 41.3 38.6 2.4 12.1 5.6 100.0

佐世保市保健所 34.7 37.8 3.1 14.2 10.2 100.0

西彼保健所 34.4 41.2 3.6 14.3 6.5 100.0

県央保健所 35.1 42.6 1.3 13.4 7.5 100.0

県南保健所 34.9 41.9 2.4 12.5 8.3 100.0

県北保健所 32.5 38.1 2.8 14.5 12.1 100.0

五島保健所 31.3 39.8 2.4 13.3 13.3 100.0

上五島保健所 37.7 35.8 1.9 11.6 13.0 100.0

壱岐保健所 36.2 42.9 3.8 8.6 8.6 100.0

対馬保健所 32.0 38.0 5.0 14.0 11.0 100.0

無回答 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

158



Q36－コ．睡眠による十分な休養: あなたの、現在の体重及び生活習慣は、2年前の新型コロナウイルス感染症の

感染拡大前と比べて変化はありましたか。（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．増えた
2．変わら

ない
3．減った 無回答 計

5.7 71.0 10.6 12.6 100.0

男性 4.9 73.2 9.3 12.7 100.0

女性 6.4 69.3 11.7 12.6 100.0

20歳代 10.4 73.5 12.7 3.5 100.0

30歳代 9.1 73.1 14.6 3.1 100.0

40歳代 6.0 77.8 10.8 5.3 100.0

50歳代 4.7 77.2 12.6 5.4 100.0

60歳代 4.1 72.4 8.9 14.5 100.0

70歳代 2.6 67.1 8.3 22.0 100.0

80歳以上 3.9 55.5 5.9 34.6 100.0

長崎市保健所 6.6 71.5 11.8 10.1 100.0

佐世保市保健所 6.5 69.8 9.4 14.2 100.0

西彼保健所 5.8 70.8 11.0 12.3 100.0

県央保健所 4.8 71.4 11.6 12.3 100.0

県南保健所 4.6 75.2 7.0 13.1 100.0

県北保健所 4.5 66.8 11.8 17.0 100.0

五島保健所 3.6 66.3 8.4 21.7 100.0

上五島保健所 7.0 71.2 6.0 15.8 100.0

壱岐保健所 6.7 72.4 8.6 12.4 100.0

対馬保健所 3.0 70.0 13.0 14.0 100.0

無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

　

代

159



Q37: あなたは、現在働いていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．働いて

いる

2．働いて

いない
無回答 計

32.9 63.6 3.5 100.0

男性 38.9 57.9 3.2 100.0

女性 27.1 69.1 3.7 100.0

60歳代 56.7 40.5 2.9 100.0

70歳代 29.9 67.0 3.2 100.0

80歳以上 9.8 85.6 4.6 100.0

長崎市保健所 29.7 67.7 2.6 100.0

佐世保市保健所 29.8 67.2 3.0 100.0

西彼保健所 31.8 64.9 3.3 100.0

県央保健所 36.4 59.3 4.3 100.0

県南保健所 35.8 60.1 4.1 100.0

県北保健所 36.3 59.7 4.0 100.0

五島保健所 36.4 60.6 3.0 100.0

上五島保健所 30.6 63.5 5.9 100.0

壱岐保健所 46.5 51.2 2.3 100.0

対馬保健所 31.9 63.8 4.3 100.0

無回答 100.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

160



Q38: あなたは、ボランティア活動、地域活動、趣味やお稽古事などを行っていますか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．活動を

行っている

2．働いて

いない
無回答 計

30.5 65.8 3.7 100.0

男性 30.5 66.1 3.3 100.0

女性 30.5 65.5 4.0 100.0

60歳代 35.8 61.5 2.7 100.0

70歳代 34.3 61.8 3.9 100.0

80歳以上 20.0 75.4 4.6 100.0

長崎市保健所 27.1 70.1 2.8 100.0

佐世保市保健所 30.4 66.6 3.0 100.0

西彼保健所 31.1 66.2 2.6 100.0

県央保健所 34.2 61.3 4.5 100.0

県南保健所 28.4 66.9 4.7 100.0

県北保健所 33.9 62.9 3.2 100.0

五島保健所 18.2 78.8 3.0 100.0

上五島保健所 28.2 63.5 8.2 100.0

壱岐保健所 44.2 51.2 4.7 100.0

対馬保健所 34.0 61.7 4.3 100.0

無回答 0.0 100.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

161



Q39:あなたは、食べ物をかんで食べる時はどのような状態ですか。

（あてはまるもの1つに○）

(単位：％）

1．かたい

ものは何で

もかんで食

べることが

できる

2．一部か

めない食べ

物がある

3．かめな

い食べ物が

多い

4．かんで

食べること

はできない

無回答 計

61.9 28.7 4.9 1.0 3.4 100.0

男性 60.8 29.2 5.7 1.0 3.2 100.0

女性 63.0 28.3 4.1 0.9 3.6 100.0

60歳代 69.7 23.9 3.3 0.2 2.9 100.0

70歳代 63.4 27.4 4.7 1.0 3.4 100.0

80歳以上 51.4 35.7 7.0 1.9 4.1 100.0

長崎市保健所 62.8 26.9 6.1 0.7 3.5 100.0

佐世保市保健所 62.9 28.8 3.0 2.0 3.3 100.0

西彼保健所 57.6 33.1 5.3 1.3 2.6 100.0

県央保健所 66.5 26.7 2.9 0.5 3.4 100.0

県南保健所 52.7 34.5 8.1 0.7 4.1 100.0

県北保健所 57.3 30.6 5.6 3.2 3.2 100.0

五島保健所 51.5 39.4 3.0 0.0 6.1 100.0

上五島保健所 56.5 28.2 10.6 0.0 4.7 100.0

壱岐保健所 74.4 23.3 0.0 0.0 2.3 100.0

対馬保健所 61.7 31.9 4.3 0.0 2.1 100.0

無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

保

健

所

割

　

合

全体

性

別

年

代

162
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